












































































































































 

SRI BHUVANENDRA COLLEGE - KARKALA 

 

                               2016-17   STUDENTS FEED BACK     
1.      Whether a test had been conducted to find out your basic knowledge of the subject when you came 

into the course?     

            

NO OF 
STUDENTS YES  NO   

YES 
PERCENTA
GE 

NO 
PERCENTA
GE 

 

      

92 74 18 
80.434782

6 
19.565217

39        

         
 
      

80.
434
7…

19.
565
2…

YES
PERC
ENTA
GE



2.      Whether Foundation course/ Bridge course/Orientation Course had been 
conducted? 

            

NO OF 
STUDENTS YES  NO   

YES 
PERCENTA
GE 

NO 
PERCENTA
GE 

 

      

92 68 24 
73.913043

5 
26.086956

52        

 

 

      

       

       

            
3.      Whether aims and objectives of the syllabus were defined  to you by the 

department:       

     

 

      

NO OF 
STUDENTS YES  NO   

YES 
PERCENTA
GE 

NO 
PERCENTA
GE        

92 87 5 
94.565217

4 
5.4347826

09        

            

         

            
       
 
     

73.91304
348

26.08695
652

YES
PERCENTAGE

NO
PERCENTAGE

94.565
21739

5.4347
82609

YES
PERCENTAG
E

NO
PERCENTAG
E



 
4.Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or broadening 
perspectives) 

            

NO OF 
STUDENTS 

EX
CELLENT 

V
ERY 
GOOD 

   

MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

EXTREMELY 
POOR %  

92 41 26 21 4 0 
44.565217

39 
28.26086

957 
22.826086

96 
4.34782608

7 0  

            

    

 

         

    
 

       

            

            

            

            

            

            

            

            

            
      
 
 
         

44.56521739

28.26086957

22.82608696

4.3478260870
EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



5.Applicability/relevance to real life situations 

            

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLEN
T 

VERY 
GOOD 

   

MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

EXTREMELY 
POOR %  

92 66 18 6 2 0 
71.739130

43 
19.56521

739 
6.5217391

3 
2.17391304

3 0  

            

       

 

    
 

             

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

71.739130
43

19.565217
39

6.5217391
3

2.1739130
43

0

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR
%



            
        6.Depth of the course 
content          

            

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLEN
T 

VERY 
GOOD 

   

MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

EXTREMELY 
POOR %  

92 62 23 3 4 0 
67.391304

35 25 
3.2608695

65 
4.34782608

7 0  

    

 

       

  

 

   

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     
                  

67.39130435

25

3.2608695654.3478260870
EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



 
7.Extent of coverage of course 

            

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLEN
T 

VERY 
GOOD 

   

MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

EXTREMELY 
POOR %  

92 88 4 0 0 0 
95.652173

91 
4.347826

087 0 0 0  

            

            

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

            

            

            

            

95.652173
91

4.3478260
87

000

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY
POOR %



    
8.Extent of effort required by 
students          

            

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLEN
T 

VERY 
GOOD 

   

MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

EXTREMELY 
POOR %  

92 56 18 13 5 0 
60.869565

22 
19.56521

739 
14.130434

78 
5.43478260

9 0  

            

   
 

    

       

       

       

       

       

       

       

       

       

            

60.8695652219.56521739

14.13043478
5.4347826090 EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



            

            
9.Relevance/learning value of project/ report         

            

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLEN
T 

VERY 
GOOD 

   

MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

EXTREMELY 
POOR %  

92 34 41 11 6 0 36.96 44.57 
11.956521

74 6.52173913 0  

            

            

  

 

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        

36.96

44.57

11.9565217
4

6.521739130

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR
%



        

        

            

            
    10.Overall rating           

            

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLEN
T 

VERY 
GOOD 

   

MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

EXTREMELY 
POOR %  

92 39 31 15 7 0 
42.391304

35 
33.69565

217 
16.304347

83 
7.60869565

2 0  

            

  
 

      

        

        

        

        

        

        

        

        

            

            

            

42.39130435

33.69565217

16.30434783

7.6086956520
EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



            

            

            
  11.    The syllabus was :            

            
NO OF 
STUDENTS 

challengi
ng 

adequat
e inadequate dull irrelevant 

challenging 
% 

adequate 
% 

inadequate 
% dull % irrelevant %  

92 15 32 38 5 2 
16.304347

83 
34.78260

87 
41.304347

83 
5.43478260

9 2.173913043  

            

            

   

 

          

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

16.30434783

34.7826087

41.30434783

5.4347826092.173913043

challenging %

adequate %

inadequate %

dull %

irrelevant %



            

            

            
     

 

 

12.  Your background for benefiting from the course 
was:         

            
NO OF 
STUDENTS 

highlyrele
vant elevant 

partlyRelev
ant 

mostlyirrel
evant 

completelyirr
elevant 

highlyrelev
ant % 

relevant 
% 

partlyRelev
ant  % 

mostlyirrele
vant % 

completelyirrel
evant %  

92 14 45 19 9 5 
15.217391

3 
48.91304

348 
20.652173

91 
9.78260869

6 5.434782609  

            

            

            

  

 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

15.2173913

48.91304348

20.65217391

9.782608696
5.434782609

highlyrelevant %

relevant %

partlyRelevant  %

mostlyirrelevant %

completelyirrelevant %



       

       

       

            
   

13     How much of the syllabus was 
taught in class?         

            
NO OF 
STUDENTS 

90 
to100% 

75 to 
90%   50 to 75%  40 to 50%  less than40% 

(90 
to100% ) % 

(75 to 
90% )  % 

( 50 to 75% 
) % 

(40 to 50% ) 
% 

(less than40%) 
%  

92 89 8 1 1 0 
96.739130

43 
8.695652

174 
1.0869565

22 
1.08695652

2 0  

            

  
 

    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

96.73913043

8.6956521741.0869565221.0869565220
(90 to100% ) %

(75 to 90% )  %

( 50 to 75% ) %

(40 to 50% ) %

(less than40%) %



            
 
 
 
 
14.      What is your opinion about the library holdings for the course?       

            
NO OF 
STUDENTS 

exce
llent 

adequat
e inadequate poor very poor  

excell
ent % 

adequate 
% 

inadequate 
% poor  % very poor  %   

92 57 26 6 3 0 
61.956521

74 
28.26086

957 
6.5217391

3 
3.26086956

5 0  

            

 

 

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

            

61.9565
2174

28.2608
6957

6.52173
913

3.26086
9565

0

excellent %

adequate %

inadequate
%

poor  %



 
 
 
 
 
15.Were you able to get the prescribed 

readings?         

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 84 8 0 0 0 
91.304347

83 
8.695652

174 0.00 0.00 0  

            

   

 

   

      

      

      

      

 

 

    

      

      

      

      

      

      
91.30434783

8.6956521740.000.000 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



      

      
     
 
 
 
16.The internal evaluation 

system as it exists is…                    

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 85 7 0 0 0 
92.391304

35 
7.608695

652 0 0 0  

    

 

       

            

   

 

     

        

        

        

        

        

        

            
 

 

     

92.391304
35

7.6086956
52

000 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



17.    In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal 
assessmentaccount for? 

            
NO OF 
STUDENTS 100% 75% 50% 25% below25% 100% 75% 50% 25% below25%  

92 14 21 49 7 1 
15.217391

3 
22.82608

696 
53.260869

57 
7.60869565

2 1.086956522  

            

            

  
 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

            

15.2173913

22.82608696

53.26086957

7.6086956521.086956522

100%

75%

50%

25%

below25%



            

            
18.      Is the internal assessment system conducive to         

 1.Understanding the course          

            
NO OF 
STUDENTS Highly 

Appre
ciably 

Moderat
ely Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all %  

92 72 16 4 0 0 
78.260869

57 
17.39130

435 
4.3478260

87 0 0  

            

    

 

       

            

   

 

    

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

78.26086957

17.39130435

4.34782608700

Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



       

       

       

            

 2.Early discovery of difficulties         
NO OF 
STUDENTS Highly 

Appre
ciably 

Moderat
ely Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all %  

92 71 14 3 4 0 
77.173913

04 
15.21739

13 
3.2608695

65 
4.34782608

7 0  

            

            

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

            

77.17391304

15.2173913

3.2608695654.3478260870
Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



 3.Interaction with the teacher         
NO OF 
STUDENTS Highly 

Appre
ciably 

Moderat
ely Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all %  

92 88 4 0 0 0 
95.652173

91 
4.347826

087 0 0 0  

            

            

            

            

  
 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

            

 

 
 
 
          

95.65217391

4.347826087000
Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



4.regular work 

NO OF 
STUDENTS Highly 

Appre
ciably 

Moderat
ely Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all %  

92 74 13 5 0 4 
80.434782

61 
14.13043

478 
5.4347826

09 0 4.347826087  

   

 

        

   

 

    

       

       

       

       

              

       

       

       

       

       

       

 

 
 
 
 
 
 
         

80.43478
261

14.13043
478

5.434782
609

0
4.347826

087
Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



5.continuous self assessment 

NO OF 
STUDENTS Highly 

Appre
ciably 

Moderat
ely Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all %  

92 68 24 

 

9
 

1 0 
73.913043

48 
26.08695

652 
9.7826086

96 
1.08695652

2 0  

            

            

            

            

            

   

 

        

            

            

            

            

            

            

            

            

            
 
 
 
 
    

73.91304348

26.08695652

9.7826086961.0869565220 Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



 
 
19.      When you meet students who have taken a similar programme at other Universities d     

your programme is ? 

NO OF 
STUDENTS 

supe
rior 

equ
al 

inferio
r 

superi
or % equal % 

inferi
or % 

  

   

92 54 37 1 
58.695652

17 40.2173913 
1.0869565

22      

            

 

 

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        
 
 
 
 
 
 
       

58.6956
5217

40.2173
913

1.08695
6522

superior %

equal %

inferior %



 
 
20     How do you rate the student-teacher relationship in theCollege 

as a whole? 

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good satisfactory 

unsatisfact
ory very poor  

very good  
%  good % 

satisfactory 
% 

unsatisfacto
ry % very poor  %   

92 80 10 2 0 0 
86.956521

74 
10.86956

522 
2.1739130

43 0 0  

            

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

            

86.95652174

10.86956522
2.17391304300

very good  %

 good %

satisfactory %

unsatisfactory %

very poor  %



            

            

            

            
21    How do you rate the student-teacher relationship in your 

department?       

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good satisfactory 

unsatisfact
ory very poor  

very good  
%  good % 

satisfactory 
% 

unsatisfacto
ry % very poor  %   

92 79 10 3 0 1 
85.869565

22 
10.86956

522 
3.2608695

65 0 1.086956522  

  

 

         

            

 

 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

85.86956522

10.86956522
3.26086956501.086956522

very good  %

 good %

satisfactory %

unsatisfactory %

very poor  %



       
22.      How do you find the College office?         

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
helpful   helpful indifferent unhelpful cumbersome 

very 
helpful %  helpful % 

indifferent 
% unhelpful % cumbersome %  

92 74 14 4 0 0 
80.434782

61 
15.21739

13 
4.3478260

87 0 0  

            

   

 

    

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

            

            

            

80.4347826
1

15.2173913

4.34782608
7

00
very helpful %

 helpful %

indifferent %

unhelpful %

cumbersome %



            

            
23     What is your rating on hostel 

facilities?         

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

28 24 2 2 0 0 85.71 7.14 7.14 0 0.00  

            

            

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

            

            

85.71

7.14
7.1400.00

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



24     Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College/ 
University?     

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
often  ften 

s
ometimes arely 

n
ever 

very often  
% ften % 

sometimes 
% 

r
arely % 

ne
ver %  

92 10 23 45 11 3 
10.869565

22 25 
48.913043

48 
11.9565217

4 3.260869565  

            

            

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

10.86956522

25

48.91304348

11.95652174
3.260869565

very often  %

often %

sometimes %

rarely %

never %



25     What was the attitude of teachers to 
extracurricular activities?        

NO OF 
STUDENTS 

co-
operative 

indi
fferent 

discou
raging 

co-
operative 
% 

indiffere
nt % 

discou
raging %      

92 68 19 5 
73.913043

48 20.65217391 
5.4347826

09      

            

 

 

          

            

            

            
 

             

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

73.91304348

20.65217391

5.434782609

co-operative %

indifferent %

discouraging %



            

            
26     Has your time at the College been intellectually 

enriching?        

            
NO OF 
STUDENTS yes 

marginal
ly  no yes % marginally %  no %      

92 73 18 1 
79.347826

09 19.56521739 
1.0869565

22      

            

            

            
 

             

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

79.3478260
9

19.5652173
9

1.08695652
2

yes %

marginally %

 no %



27      After leaving the College how will you talk about 
it?        

            

NO OF 
STUDENTS proudly 

 
indiffere
ntly 

disapprovin
gly proudly % 

 indifferently 
% 

disapprovi
ngly %      

92 92 0 0 100 0 0      

            

 
 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

            
 

 

 

 

          

100

00

proudly %

 indifferently %

disapprovingly %



 

28   Overall Rating of the 
Programme 

 

1. Academic 
content          

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 42 48 1 1 0 
45.652173

91 
52.17391

304 
1.0869565

22 
1.08695652

2 0  

            

    

 

    

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

45.65217391

52.17391304

1.0869565221.0869565220

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



        

        

            

 

2.Fairness of 
evaluation          

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 83 7 2 0 0 
90.217391

3 
7.608695

652 
2.1739130

43 0 0  

            

            

            

  
 

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

            

90.217391
3

7.6086956
52

2.1739130
43

00 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



            

            

 

3.Interaction with 
faculty          

NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 61 24 5 2 0 
66.304347

83 
26.08695

652 
5.4347826

09 
2.17391304

3 0  

            

            

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

            

            

 

 
 
         

66.30434783

26.08695652

5.4347826092.1739130430 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



4.Interaction with administration 

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 59 19 11 3 0 
64.130434

78 
20.65217

391 
11.956521

74 
3.26086956

5 0  

            

            

            

   

 

    

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

64.13043478

20.65217391

11.95652174
3.2608695650

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



       

       

 5.Library facilities          

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 78 11 3 0 0 
84.782608

7 
11.95652

174 
3.2608695

65 0 0  

            

  
 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

            

            

84.7826087

11.95652174
3.26086956500

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 

6. Labs/Computer 
facilities          

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 41 23 21 6 1 
44.565217

39 25 
22.826086

96 6.52173913 1.086956522  

    

 

       

            

            

   

 

    

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

44.5652173
9

25

22.8260869
6

6.52173913
1.08695652

2
very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



       

       

            

 7.Hostel facilities          

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

28 24 2 2 0 0 85.71 7.14 
7.1428571

43 0 0.00  

            

            

            

  

 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

85.71

7.14
7.14285714300.00

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



       

            

 8.Extra-curricular activities         

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 37 42 11 2 0 
40.217391

3 
45.65217

391 
11.956521

74 
2.17391304

3 0  

            

  
 

    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

40.2173913

45.65217391

11.95652174
2.1739130430

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



      

      

      

            

 9.Sports facilities          

            
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %   

92 47 36 8 1 0 
51.086956

52 
39.13043

478 
8.6956521

74 
1.08695652

2 0  

   

 

        

   

 

    

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

51.08695652

39.13043478

8.6956521741.0869565220

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



                                 

                               SRI BHUVANENDRA COLLEGE - KARKALA 

 

                               2017-18   STUDENTS FEED BACK         
1.      Whether a test had been conducted to find out your basic knowledge of the subject when you 

came into the course?     

     

 

     

NO OF 
STUDENTS YES 

 
NO    

YES 
PERCENTAGE 

NO 
PERCENTAG
E       

112 89 23 79.46428571 
20.5357142

9       

  

 

     

       

79.46428571

20.53571429
YES PERCENTAGE

NO PERCENTAGE



2.      Whether Foundation course/ Bridge course/Orientation Course had 
been conducted?      

           

NO OF 
STUDENTS YES 

 
NO    

YES 
PERCENTAGE 

NO 
PERCENTAG
E       

112 69 43 61.60714286 
38.3928571

4       

 

 

     

      

      

      

      

      

      

           
3.      Whether aims and objectives of the syllabus were defined  to you by the 
department:       

     

 

     

NO OF 
STUDENTS YES 

 
NO    

YES 
PERCENTAGE 

NO 
PERCENTAG
E       

112 95 17 84.82142857 
15.1785714

3       

           

        

61.60714286

38.39285714 YES PERCENTAGE

NO PERCENTAGE

84.82142857

15.17857143

YES PERCENTAGE

NO PERCENTAGE



       

           
4.Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or broadening 
perspectives)     

           

NO OF 
STUDENTS 

E
XCELLEN
T 

V
ERY 
GOOD 

   

MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLEN
T % 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERAT
E % POOR % 

EXTREMELY 
POOR % 

112 54 31 24 3 0 
48.214285

71 
27.67857

143 
21.428571

43 
2.67857142

9 0 

           

    

 

        

    
 

      

           

           

           

           

           

           

           

           
 
 
 
           

48.21428571

27.67857143

21.42857143

2.6785714290
EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



  
     5.Applicability/relevance to real life situations        

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLE
NT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLEN
T % 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERAT
E % POOR % 

EXTREMELY 
POOR % 

112 72 24 12 4 0 
64.285714

29 
21.42857

143 
10.714285

71 
3.57142857

1 0 

           

           
 

            

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

64.28571429

21.42857143

10.71428571
3.5714285710

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



           

           
        6.Depth of the course content         

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLE
NT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLEN
T % 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERAT
E % POOR % 

EXTREMELY 
POOR % 

112 70 31 7 4 0 62.5 
27.67857

143 6.25 
3.57142857

1 0 

  

 

        

  

 

  

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

62.5

27.67857143

6.253.5714285710

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



    

           

           

           

           
        7.Extent of coverage of course         

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLE
NT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLEN
T % 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERAT
E % POOR % 

EXTREMELY 
POOR % 

112 89 15 6 2 0 
79.464285

71 
13.39285

714 
5.3571428

57 
1.78571428

6 0 

           

   

 

       

   

 

    

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

79.46428571

13.39285714

5.3571428571.7857142860 EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



           

           

           

           
   8.Extent of effort required by 
students         

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLE
NT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLEN
T % 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERAT
E % POOR % 

EXTREMELY 
POOR % 

112 58 25 24 5 0 
51.785714

29 
22.32142

857 
21.428571

43 
4.46428571

4 0 

           

   
 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

51.78571429

22.32142857

21.42857143

4.4642857140 EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



           
9.Relevance/learning value of project/ report        

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLE
NT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLEN
T % 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERAT
E % POOR % 

EXTREMELY 
POOR % 

112 41 49 14 8 0 36.61 43.75 12.5 
7.14285714

3 0 

           

           

  
 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           
 
            

36.61

43.75

12.5

7.1428571430

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



    10.Overall rating          

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLE
NT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLEN
T % 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERAT
E % POOR % 

EXTREMELY 
POOR % 

112 55 39 11 7 0 
49.107142

86 
34.82142

857 
9.8214285

71 6.25 0 

           

  
 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

           

  

 
          

           

           
            

49.10714286

34.82142857

9.821428571
6.250

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



11.    The syllabus 
was :   

           
NO OF 
STUDENTS 

challengi
ng 

adequat
e inadequate dull irrelevant 

challengin
g % 

adequate 
% 

inadequat
e % dull % irrelevant % 

112 23 43 39 5 2 
20.535714

29 
38.39285

714 
34.821428

57 
4.46428571

4 1.785714286 

           

           

   

 

         

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           
            

20.53571429

38.39285714

34.82142857

4.4642857141.785714286

challenging %

adequate %

inadequate %

dull %

irrelevant %



 

 

12.  Your background for benefiting from the 
course was:  

           
NO OF 
STUDENTS 

highlyrel
evant elevant 

partlyRelevan
t 

mostlyirrele
vant 

completelyirr
elevant 

highlyrele
vant % 

relevant 
% 

partlyRelev
ant  % 

mostlyirrele
vant % 

completelyirre
levant % 

112 21 42 23 21 5 18.75 37.5 
20.535714

29 18.75 4.464285714 

           

           

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

18.75

37.5
20.53571429

18.75

4.464285714
highlyrelevant %

relevant %

partlyRelevant  %

mostlyirrelevant %

completelyirrelevant %



  

 

 

 13     How much of the syllabus was taught in 
class?        

           

NO OF 
STUDENTS 

90 
to100% 

75 to 
90%   50 to 75%  40 to 50%  less than40% 

(90 
to100% ) 
% 

(75 to 
90% )  % 

( 50 to 75% 
) % 

(40 to 50% ) 
% 

(less than40%) 
% 

112 102 8 1 1 0 
91.071428

57 
7.142857

143 
0.8928571

43 
0.89285714

3 0 

           

  
 

   

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     
 
           

91.07142857

7.1428571430.8928571430.8928571430
(90 to100% ) %

(75 to 90% )  %

( 50 to 75% ) %

(40 to 50% ) %

(less than40%) %



 
 
 
  

14.      What is your opinion about the library holdings for the 
course?       

           
NO OF 
STUDENTS 

exc
ellent 

adequat
e inadequate poor very poor  

excell
ent % 

adequate 
% 

inadequat
e % poor  % very poor  %  

112 63 35 11 3 0 56.25 31.25 
9.8214285

71 
2.67857142

9 0 

           

 

 

   

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

56.2531.25

9.8214285712.6785714290
excellent %

adequate %

inadequate %

poor  %

very poor  %



    

    

           
15.Were you able to get the prescribed 

readings?        

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 92 18 2 0 0 
82.142857

14 
16.07142

857 1.79 0.00 0 

   

 

       

   

 

  

     
     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

82.14285714

16.07142857
1.790.000

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



     
 

16.The internal evaluation system 
as it exists is…                   

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 101 11 0 0 0 
90.178571

43 
9.821428

571 0 0 0 

           

   

 

       

   

 

    

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

90.17857143

9.821428571000
very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



           
17.    In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal 

assessment account for?     

           
NO OF 
STUDENTS 100% 75% 50% 25% below25% 100% 75% 50% 25% below25% 

112 16 23 59 11 3 
14.285714

29 
20.53571

429 
52.678571

43 
9.82142857

1 2.678571429 

   

 

       

           

  

 

    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

14.28571429

20.53571429

52.67857143

9.821428571
2.678571429

100%

75%

50%

25%

below25%



           

           

           
18.      Is the internal assessment system 

conducive to         

 1.Understanding the course         

           
NO OF 
STUDENTS Highly 

Appr
eciably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all % 

112 87 19 6 0 0 
77.678571

43 
16.96428

571 
5.3571428

57 0 0 

    

 

      

           

           

   

 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

77.678571
43

16.964285
71

5.3571428
57

00 Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



           

 2.Early discovery of difficulties        
NO OF 
STUDENTS Highly 

Appr
eciably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all % 

112 84 17 7 4 0 75 
15.17857

143 6.25 
3.57142857

1 0 

           

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 
           

 

 
        

75

15.17857143

6.253.5714285710
Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



 
3.Interaction with the teacher 

NO OF 
STUDENTS Highly 

Appr
eciably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all % 

112 96 11 5 0 0 
85.714285

71 
9.821428

571 
4.4642857

14 0 0 

           

           

           

           

  
 

    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

  

 
 
 
          

85.71428571

9.821428571
4.46428571400

Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



 4.regular work         
NO OF 
STUDENTS Highly 

Appr
eciably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all % 

112 82 22 6 0 2 
73.214285

71 
19.64285

714 
5.3571428

57 0 1.785714286 

           

   

 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 
 
 
 
 
  

 
 
 
     

         

73.21428571

19.64285714

5.35714285701.785714286

Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



 
5.continuous self assessment 

NO OF 
STUDENTS Highly 

Appr
eciably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprec
iably % 

Moderat
ely % Poorly % Not at all % 

112 76 24 11 1 0 
67.857142

86 
21.42857

143 
9.8214285

71 
0.89285714

3 0 

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

   

 
 
 
 
         

67.85714286

21.42857143

9.8214285710.8928571430

Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



19.      When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you 
feel that your programme is ?    
NO OF 
STUDENTS 

sup
erior 

eq
ual inferior 

superi
or % equal % 

inferi
or % 

  

  

112 66 43 3 
58.9285714

3 38.39285714 
2.6785714

29     

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       
 
 
 
 
 
 
 
 
       

58.92857143

38.39285714

2.678571429

superior %

equal %

inferior %



20     How do you rate the student-teacher relationship in 
theCollege as a whole? 

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good satisfactory 

unsatisfacto
ry very poor  

very good  
%  good % 

satisfactor
y % 

unsatisfacto
ry % very poor  %  

112 94 16 2 0 0 
83.928571

43 
14.28571

429 
1.7857142

86 0 0 

           

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

           

83.92857143

14.28571429
1.78571428600

very good  %

 good %

satisfactory %

unsatisfactory %

very poor  %



           

           
21    How do you rate the student-teacher relationship in 

your department?       

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good satisfactory 

unsatisfacto
ry very poor  

very good  
%  good % 

satisfactor
y % 

unsatisfacto
ry % very poor  %  

112 93 15 3 1 0 
83.035714

29 
13.39285

714 
2.6785714

29 
0.89285714

3 0 

           

  

 

        

 

 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

83.03571429

13.39285714
2.6785714290.8928571430

very good  %

 good %

satisfactory %

unsatisfactory %

very poor  %



           
22.      How do you find the 

College office?         

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
helpful   helpful indifferent unhelpful cumbersome 

very 
helpful % 

 helpful 
% 

indifferent 
% unhelpful % 

cumbersome 
% 

112 87 22 3 0 0 
77.678571

43 
19.64285

714 
2.6785714

29 0 0 

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

77.67857143

19.64285714

2.67857142900

very helpful %

 helpful %

indifferent %

unhelpful %

cumbersome %



           

           

           
23     What is your rating on hostel facilities?        

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

36 25 6 5 0 0 69.44 16.67 13.89 0 0.00 

           

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

69.44

16.67

13.89 00.00

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



24     Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / 
College/ University?     

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
often  ften 

s
ometimes 

r
arely 

n
ever 

very often  
% ften % 

sometimes 
% 

r
arely % 

ne
ver % 

112 17 28 51 13 3 
15.178571

43 25 
45.535714

29 
11.6071428

6 2.678571429 

           

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

15.17857143

25

45.53571429

11.60714286
2.678571429

very often  %

often %

sometimes %

rarely %

never %



25     What was the attitude of teachers to extracurricular 
activities?       

NO OF 
STUDENTS 

co-
operativ
e 

ind
ifferent 

discoura
ging 

co-
operative % 

indiffere
nt % 

disco
uraging %     

112 83 24 5 
74.1071428

6 21.42857143 
4.4642857

14     

           

           

           

           

           
 

            

           

           

           

           

      

 

    

           

           

           

           

           

           

74.10714286

21.42857143

4.464285714

co-operative %

indifferent %

discouraging %



           

           
26     Has your time at the College been intellectually 

enriching?       

           
NO OF 
STUDENTS yes 

margina
lly  no yes % marginally %  no %     

112 87 24 1 
77.6785714

3 21.42857143 
0.8928571

43     

           

           

           
 

            

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

77.6785714
3

21.4285714
3

0.89285714
3

yes %

marginally %

 no %



27      After leaving the College how will you 
talk about it?        

           

NO OF 
STUDENTS proudly 

 
indiffer
ently 

disapprovingl
y proudly % 

 indifferently 
% 

disapprovi
ngly %     

112 111 1 0 
99.1071428

6 0.892857143 0     

           

 
 

     

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           
 

 

 

         

99.10714286

0.8928571430

proudly %

 indifferently %

disapprovingly %



 

28   Overall Rating of the 
Programme 

 

1. Academic 
content         

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 52 56 2 2 0 
46.428571

43 50 
1.7857142

86 
1.78571428

6 0 

    

 

      

    

 

   

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

46.42857143

50

1.7857142861.7857142860

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



           

           

 

2.Fairness of 
evaluation         

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 92 17 3 0 0 
82.142857

14 
15.17857

143 
2.6785714

29 0 0 

   

 

       

           

           

  

 

     

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

82.14285714

15.17857143
2.67857142900

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



           

 

3.Interaction with 
faculty         

NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 72 33 5 2 0 
64.285714

29 
29.46428

571 
4.4642857

14 
1.78571428

6 0 

           

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

 

 
 
           

 

 
        

64.28571429

29.46428571

4.4642857141.7857142860 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 
4.Interaction with administration 

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 62 32 15 3 0 
55.357142

86 
28.57142

857 
13.392857

14 
2.67857142

9 0 

           

    

 

      

           

   

 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

55.35714286
28.57142857

13.39285714
2.6785714290 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



           

 5.Library facilities         

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 91 15 6 0 0 81.25 
13.39285

714 
5.3571428

57 0 0 

           

  
 

    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 
 
           

           

81.25

13.39285714

5.35714285700

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 

6. Labs/Computer 
facilities         

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 43 29 33 6 1 
38.392857

14 
25.89285

714 
29.464285

71 
5.35714285

7 0.892857143 

           

   

 

       

           

   

 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

38.39285714

25.89285714

29.46428571

5.3571428570.892857143
very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



      

           

 7.Hostel facilities         

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

36 29 4 3 0 0 80.56 11.11 
8.3333333

33 0 0.00 

           

   

 

       

           

  

 

    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

80.56

11.11

8.33333333300.00
very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



           

 8.Extra-curricular activities        

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 43 51 13 5 0 
38.392857

14 
45.53571

429 
11.607142

86 
4.46428571

4 0 

   

 

       

  

 

   

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

38.39285714

45.53571429

11.60714286
4.4642857140

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



     

     

           

 9.Sports facilities         

           
NO OF 
STUDENTS 

very 
good   good average poor very poor  

very good  
%  good % average % poor  % very poor  %  

112 57 43 11 1 0 
50.892857

14 
38.39285

714 
9.8214285

71 
0.89285714

3 0 

    

 

      

   

 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           
 

50.89285714
38.39285714

9.8214285710.8928571430 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



   

       SRI BHUVANENDRA COLLEGE - KARKALA 

 

                               2018-19   STUDENTS FEED BACK        
1.      Whether a test had been conducted to find out your basic knowledge of the subject when you came into the 

course?    

          

NO OF STUDENTS YES  NO    
YES 
PERCENTAGE 

NO 
PERCENTAGE      

126 97 29 76.98412698 23.01587302      

  

 

    

      

      

      

      

      

      
 
 
 
     

76.98412698

23.01587302

YES PERCENTAGE

NO PERCENTAGE



2.      Whether Foundation course/ Bridge course/Orientation Course had been 
conducted? 

          

NO OF STUDENTS YES  NO    
YES 
PERCENTAGE 

NO 
PERCENTAGE      

126 84 42 66.66666667 33.33333333      

      

     

     

     

     

     

     

     

     

          
3.      Whether aims and objectives of the syllabus were defined  to you by the 

department:      

          

NO OF STUDENTS YES  NO    
YES 
PERCENTAGE 

NO 
PERCENTAGE      

126 104 22 82.53968254 17.46031746      

          

 

 

     

      

      

      

      

      

      

      

66.66666667

33.33333333
YES PERCENTAGE

NO PERCENTAGE

82 53968254

17.46031746

YES PERCENTAGE

NO PERCENTAGE



          
      4.Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or broadening perspectives)    

          

NO OF STUDENTS 
EXC

ELLENT 

VE
RY GOOD 

   

MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

126 65 36 22 3 0 
51.5873015

9 
28.571428

57 17.46031746 2.380952381 

    

 

     

    

 

       

    
 

     

          

          

          

          

          

          

          

          

          
     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

51.58730159

28.57142857

17.46031746

2.3809523810

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



 
 5.Applicability/relevance to real life situations 

          

NO OF STUDENTS EXCELLENT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

126 84 26 12 4 0 
66.6666666

7 
20.634920

63 9.523809524 3.174603175 

          

          
 

           

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          
 
 
 
           
         
        

66.66666667

20.63492063

9.523809524
3.1746031750

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



 
6.Depth of the course content 

          

NO OF STUDENTS EXCELLENT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

126 83 32 7 4 0 
65.8730158

7 
25.396825

4 5.555555556 3.174603175 

          

  

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

          

          

          

          
         
 
        

65.87301587

25.3968254

5.5555555563.1746031750

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



 
7.Extent of coverage of course 

          

NO OF STUDENTS EXCELLENT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

126 91 27 6 2 0 
72.2222222

2 
21.428571

43 4.761904762 1.587301587 

          

          

   

 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

          

          

          
 
 
 
 
 
 
 
          

72.22222222

21.42857143

4.7619047621.5873015870

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



  
   8.Extent of effort required by students        

          

NO OF STUDENTS EXCELLENT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

126 67 32 22 5 0 
53.1746031

7 
25.396825

4 17.46031746 3.968253968 

   

 

      

   

 

  

     

     

     

     

     

     
9.Relevance/learning value of project/ report       

          

NO OF STUDENTS EXCELLENT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

126 48 53 17 8 0 38.10 42.06 13.49206349 6.349206349 

   

 

      

          

  

 

    

      

      

      

      

      

      

53.17460317

25.3968254

17 46031746
3.9682539680

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

38.10

42.06

13.4920634
9

6.34920634
9

0

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR
%



          

          
    10.Overall rating         

          

NO OF STUDENTS EXCELLENT 

VERY 
GOOD 

   MODERATE 
POOR 

EXTREMELY 
POOR 

EXCELLENT 
% 

VERY 
GOOD  % 

   

MODERATE 
% POOR % 

126 59 43 15 9 0 
46.8253968

3 
34.126984

13 11.9047619 7.142857143 

          

  

 

    

      

      

      

      

      

      

      

      

          

          

          

          

          

          
   

 

 

 

 

 

         

46.82539683

34.12698413

11.9047619

7.1428571430

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



11.    The syllabus was :   

          

NO OF STUDENTS challenging adequate inadequate dull irrelevant 
challenging 
% 

adequate 
% 

inadequate 
% dull % 

126 30 39 44 10 3 
23.8095238

1 
30.952380

95 34.92063492 7.936507937 

          

          

   

 

        

          

          

          

          

          

          

          

          

          
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

23.80952381

30.95238095

34.92063492

7.9365079372.380952381

challenging %

adequate %

inadequate %

dull %

irrelevant %



12.  Your background for benefiting from the course was:  

          

NO OF STUDENTS 
highlyrelev
ant elevant 

partlyRelevant mostlyirreleva
nt 

completelyirrel
evant 

highlyreleva
nt % 

relevant % partlyReleva
nt  % 

mostlyirreleva
nt % 

126 26 49 26 19 6 
20.6349206

3 
38.888888

89 20.63492063 15.07936508 

          

          

  

 

       

  

 

   

     

     

     

     

     

     
  13     How much of the syllabus was taught in class?       

          

NO OF STUDENTS 90 to100% 75 to 90%   50 to 75%  40 to 50%  less than40% 
(90 to100% ) 
% 

(75 to 90% 
)  % 

( 50 to 75% ) 
% (40 to 50% ) % 

126 118 7 0 1 0 
93.6507936

5 
5.5555555

56 0 0.793650794 

          

  

 

  

    

    

    

    
93.65079365

5.55555555600.7936507940
(90 to100% ) %

(75 to 90% )  %

( 50 to 75% ) %

(40 to 50% ) %

(less than40%) %

20.63492063

38.88888889

20 63492063

15.07936508
4.761904762

highlyrelevant %

relevant %

partlyRelevant  %

mostlyirrelevant %

completelyirrelevant %



          
14.      What is your opinion about the library holdings for the course?      

          

NO OF STUDENTS 
excell

ent adequate inadequate poor very poor  
excelle

nt % 
adequate 
% 

inadequate 
% poor  % 

126 67 34 14 11 0 
53.1746031

7 
26.984126

98 11.11111111 8.73015873 

          

 

 

  

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

          
 
 
 
       

53.17460317

26.98412698

11.11111111

8.730158730

excellent %

adequate %

inadequate %

poor  %

very poor  %



15.Were you able to get the prescribed readings? 

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 95 15 9 5 2 75.3968254 
11.904761

9 7.14 3.97 

   

 

      

   

 

 

    

    

    

    

    
    

    
    16.The internal evaluation system 

as it exists is…                  

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 104 17 4 1 0 
82.5396825

4 
13.492063

49 3.174603175 0.793650794 

          

          

   

 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

75.3968254

11.9047619
7.143.971.587301587

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %

82.53968254

13.49206349
3.1746031750.7936507940

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



      

      

          
17.    In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal 

assessmentaccount for?    

          
NO OF STUDENTS 100% 75% 50% 25% below25% 100% 75% 50% 25% 

126 9 18 74 19 6 
7.14285714

3 
14.285714

29 58.73015873 15.07936508 

                    

  

 

   

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          

          

          
 
 
       

7.142857143

14.28571429

58.73015873

15.07936508

4.761904762
100%

75%

50%

25%

below25%



18.      Is the internal assessment system conducive to  

 1.Understanding the course        

          

NO OF STUDENTS Highly 

Appreci
ably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprecia
bly % 

Moderatel
y % Poorly % 

126 98 13 12 3 0 
77.7777777

8 
10.317460

32 9.523809524 2.380952381 

          

          

          

      

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          

 

 
 
 
       

77.77777778

10.31746032

9 523809524
2.3809523810

Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



2.Early discovery of difficulties 

NO OF STUDENTS Highly 

Appreci
ably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprecia
bly % 

Moderatel
y % Poorly % 

126 76 23 12 12 3 
60.3174603

2 
18.253968

25 9.523809524 9.523809524 

          

          

  

 

   

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          

 3.Interaction with the teacher       

NO OF STUDENTS Highly 

Appreci
ably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprecia
bly % 

Moderatel
y % Poorly % 

126 92 16 13 3 2 
73.0158730

2 
12.698412

7 10.31746032 2.380952381 

          

          

          

     

 

    

  

 

   

     

     73.01587302

12.6984127

10.31746032
2.3809523811.587301587 Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %

60.3174603218.25396825

9.523809524
9.5238095242.380952381

Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



     

          

 4.regular work        

NO OF STUDENTS Highly 

Appreci
ably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprecia
bly % 

Moderatel
y % Poorly % 

126 94 13 16 3 2 74.6031746 
10.317460

32 12.6984127 2.380952381 

          

   
 

  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

74.6031746

10.31746032

12.6984127
2.3809523811.587301587

Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



5.continuous self assessment 

NO OF STUDENTS Highly 

Appreci
ably 

Moderately 

Poorly Not at all Highly % 

Apprecia
bly % 

Moderatel
y % Poorly % 

126 82 21 18 4 1 
65.0793650

8 
16.666666

67 14.28571429 3.174603175 

          

   

 

  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     
19.      When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you feel that your 

programme is ?   

NO OF STUDENTS 
superi

or 
equa

l inferior 
superior 

% equal % 
inferior 

% 

  

 

126 92 21 13 73.01587302 16.66666667 
10.3174603

2    

          

 

 

     

      

      

      

      

      

65.07936508
16.66666667

14.28571429
3.1746031750.793650794 Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %

73.01587302

16.66666667

10.31746032

superior %

equal %

inferior %



      

      

      

      
20     How do you rate the student-teacher relationship in theCollege as 

a whole?      

          

NO OF STUDENTS very good   good satisfactory unsatisfactory very poor  very good  %  good % 
satisfactory 
% 

unsatisfactory 
% 

126 98 21 5 1 1 
77.7777777

8 
16.666666

67 3.968253968 0.793650794 

          

 
 

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          

          

          

          

          

77.77777778

16.66666667

3.9682539680.7936507940.793650794

very good  %

 good %

satisfactory %

unsatisfactory %

very poor  %



21    How do you rate the student-teacher relationship in your 
department?      

          

NO OF STUDENTS very good   good satisfactory unsatisfactory very poor  very good  %  good % 
satisfactory 
% 

unsatisfactory 
% 

112 93 15 3 1 0 
83.0357142

9 
13.392857

14 2.678571429 0.892857143 

          

          

      

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          

          

          

          

          

          
        

83.03571429

13 39285714
2.6785714290.8928571430

very good  %

 good %

satisfactory %

unsatisfactory %

very poor  %



22.      How do you find the College 
office? 

          

NO OF STUDENTS 
very 
helpful   helpful indifferent unhelpful cumbersome 

very helpful 
%  helpful % indifferent % unhelpful % 

126 90 30 3 3 0 
71.4285714

3 
23.809523

81 2.380952381 2.380952381 

          

      

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          

          

          

          

          
 

 

 

 

       

71.42857143

23.80952381

2 3809523812.3809523810

very helpful %

 helpful %

indifferent %

unhelpful %

cumbersome %



23     What is your rating on hostel facilities? 

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

23 18 4 1 0 0 78.26 17.39 4.35 0 

          

          

   

 

   

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

          
24     Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College/ 

University?    

          

NO OF STUDENTS 
very often  

ften 
som

etimes 
ra

rely 
nev

er 
very often  
% 

o
ften % 

sometimes % ra
rely % 

126 29 37 43 10 7 
23.0158730

2 
29.365079

37 34.12698413 7.936507937 

          

          

  

 

   

     

     

     

78 26

17.39
4.3500.00 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %

23.01587302

29.36507937

34.12698413

7.936507937
5.555555556 very often  %

often %

sometimes %

rarely %

never %



     

     

     
25     What was the attitude of teachers to extracurricular activities?      

NO OF STUDENTS 
co-

operative 
indiff

erent 
discouragin

g 
co-

operative % 
indifferent 

% 
discour

aging %    

126 104 17 5 82.53968254 13.49206349 
3.96825396

8    

           

         
 

           

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          
          

          

          
 
 
 
 
 
 
      

82.53968254

13.49206349
3 968253968

co-operative %

indifferent %

discouraging %



26     Has your time at the College been intellectually enriching? 

          

NO OF STUDENTS yes 
marginall
y  no yes % marginally %  no %    

126 118 6 2 93.65079365 4.761904762 
1.58730158

7    

          

          

          
 

           

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

93.6507936
5

4.76190476
2

1.58730158
7

yes %

marginally %

 no %



27      After leaving the College how will you talk about 
it? 

          

NO OF STUDENTS proudly 

 
indifferen
tly disapprovingly proudly %  indifferently % 

disapproving
ly %    

126 124 2 0 98.41269841 1.587301587 0    

  

 

       

 

 

    

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

98 41269841

1.5873015870

proudly %

 indifferently %

disapprovingly %



28   Overall Rating of the Programme 

 1. Academic content        

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 68 51 5 3 0 
53.9682539

7 
40.476190

48 3.968253968 2.380952381 

          

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

          

          

 

 
 
 
 
 
        

53.9682539740.47619048

3.9682539682.3809523810

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 
2.Fairness of 
evaluation 

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 108 12 4 2 0 
85.7142857

1 
9.5238095

24 3.174603175 1.587301587 

          

          

          

  
 

    

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

          

          

          

 

 
 
 
 
 
 
 
        

85.71428571

9.523809524
3.1746031751.5873015870

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 
3.Interaction with 
faculty 

NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 84 28 9 5 0 
66.6666666

7 
22.222222

22 7.142857143 3.968253968 

          

          

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

          

          

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       

66.66666667

22.22222222

7.1428571433.9682539680 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 
4.Interaction with administration 

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 62 47 12 5 0 
49.2063492

1 
37.301587

3 9.523809524 3.968253968 

  

 

       

          

          

   

 

  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          

 

 
 
 
 
 
 
        

49.20634921

37.3015873

9.523809524
3.9682539680

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



5.Library facilities 

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 108 11 7 0 0 
85.7142857

1 
8.7301587

3 5.555555556 0 

          

  
 

   

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          

          

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
        

85.71428571

8.73015873
5.55555555600

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 
6. Labs/Computer 
facilities 

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 39 38 43 4 2 
30.9523809

5 
30.158730

16 34.12698413 3.174603175 

          

          

          

   
 

  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

          

 

 
 
 
        

30.95238095

30.15873016

34.12698413

3.1746031751.587301587

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



7.Hostel facilities 

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

23 20 2 1 0 0 86.96 8.70 4.347826087 0 

          

          

          

  

 

   

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 8.Extra-curricular activities       

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 41 62 16 5 2 
32.5396825

4 
49.206349

21 12.6984127 3.968253968 

          

  

 

  

    

    

    

    

    

    

    

86.96

8 704.34782608700.00
very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %

32.53968254

49.20634921

12 6984127
3.9682539681.587301587

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



    

          

 9.Sports facilities        

          
NO OF STUDENTS very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % 

126 65 41 18 1 1 
51.5873015

9 
32.539682

54 14.28571429 0.793650794 

   

 

      

   

 

  

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     
 

51 58730159

32.53968254

14.28571429
0.7936507940.793650794

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



                                             

      

                      Sri Bhuvanendra College, Karkala 

     

                        Students Feedback 2019-20  

     

1.      Whether a test had been conducted to find out your basic knowledge of the subject when you came into the course?  
   

           

NO OF 
STUDENTS 

YES  NO    YES PERCENTAGE NO PERCENTAGE 
      

210 201 9 95.71 4.29 
      

        

       

       

       

       

       

       

2.      Whether Foundation course/ Bridge course/Orientation Course had been conducted? 
     

           

NO OF 
STUDENTS 

YES  NO    YES PERCENTAGE NO PERCENTAGE 
      

210 206 4 98.10 1.90 
      

       

      

      

      

      

      

      

      

      

           

3.      Whether aims and objectives of the syllabus were defined  to you by the department:  
     

           

NO OF 
STUDENTS 

YES  NO    YES PERCENTAGE NO PERCENTAGE 
      

210 203 7 96.67 3.33 
      

           

        

       

       

       

       

       

       

       

           

95.71

4.29 YES
PERCENTAGE

NO PERCENTAGE

98.10

1.90
YES PERCENTAGE

NO PERCENTAGE

96.67

3.33
YES PERCENTAGE

NO PERCENTAGE



      4.Learning value (in terms of skills, concepts, knowledge, analytical abilities, or broadening perspectives) 
    

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLEN
T 

VERY GOOD    MODERATE POOR EXTREMELY POOR EXCELLENT % VERY GOOD  %    MODERATE % POOR % EXTREMELY POOR % 

210 165 39 6 0 0 78.57 18.57 2.857142857 0 0            

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

     5.Applicability/relevance to real life situations 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLENT VERY GOOD    MODERATE POOR EXTREMELY POOR EXCELLENT % VERY GOOD  %    MODERATE % POOR % EXTREMELY POOR % 

210 164 40 4 2 0 78.10 19.05 1.904761905 0.952380952 0            

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

78.57

18.57
2.85714285700 EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %

78.10

19.05
1.9047619050.9523809520 EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %



        6.Depth of the course content 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLENT VERY GOOD    MODERATE POOR EXTREMELY POOR EXCELLENT % VERY GOOD  %    MODERATE % POOR % EXTREMELY POOR % 

210 112 90 8 0 0 53.33 42.86 3.80952381 0 0            

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

           

           

           

           

        7.Extent of coverage of course 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLENT VERY GOOD    MODERATE POOR EXTREMELY POOR EXCELLENT % VERY GOOD  %    MODERATE % POOR % EXTREMELY POOR % 

210 201 8 1 0 0 95.71 3.81 0.476190476 0 0            

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

           

           

53.3342.86

3.8095238100 EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %

95.71

3.81
0.4761904

76
00

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %



   8.Extent of effort required by students 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLENT VERY GOOD    MODERATE POOR EXTREMELY POOR EXCELLENT % VERY GOOD  %    MODERATE % POOR % EXTREMELY POOR % 

210 199 8 3 0 0 94.76 3.81 1.428571429 0 0            

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

           

9.Relevance/learning value of project/ report 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLENT VERY GOOD    MODERATE POOR EXTREMELY POOR EXCELLENT % VERY GOOD  %    MODERATE % POOR % EXTREMELY POOR % 

210 155 41 11 3 0 73.81 19.52 5.238095238 1.428571429 0            

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

     
         

94.76

3.811.42857142900
EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %

73.81

19.52

5.23809523
8

1.42857142
9
0

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR
%



 
10.Overall rating            

NO OF 
STUDENTS 

EXCELLENT VERY GOOD    MODERATE POOR EXTREMELY POOR EXCELLENT % VERY GOOD  %    MODERATE % POOR % EXTREMELY POOR % 

210 175 31 4 0 0 83.33 14.76 1.904761905 0 0            

        

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

           

           

           

           

  11.    The syllabus was :   
         

           

NO OF 
STUDENTS 

challenging adequate inadequate dull irrelevant challenging % adequate % inadequate % dull % irrelevant % 

210 174 28 8 0 0 82.86 13.33 3.81 0 0            

           

           

        

       

       

       

       

       

       

       

           

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

         

83.33

14.761.90476190500

EXCELLENT %

VERY GOOD  %

   MODERATE %

POOR %

EXTREMELY POOR %

82.86

13.333.8100

challenging %

adequate %

inadequate %

dull %

irrelevant %



    12.  Your background for benefiting from the course was:  
       

           

NO OF 
STUDENTS 

highly relevant Releva
nt 

partly Relevant mostly irrelevant completely 
irrelevant 

highly relevant % relevant % partly Relevant  
% 

mostly irrelevant % completely irrelevant 
% 

210 145 45 12 8 0 69.05 21.43 5.71 3.80952381 0.00            

           

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

  13     How much of the syllabus was taught in class? 
       

           

NO OF 
STUDENTS 

90 to100% 75 to 90%   50 to 75%  40 to 50%  less than40% (90 to100% ) % (75 to 90% )  % ( 50 to 75% ) % (40 to 50% ) % (less than40%) % 

210 201 8 1 0 0 95.71 3.81 0.48 0 0            

      

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

         

69.05

21.43

5.713.809523810.00 highly relevant %

relevant %

partly Relevant  %

mostly irrelevant %

completely irrelevant %

95.71

3.810.4800 (90 to100% ) %

(75 to 90% )  %

( 50 to 75% ) %

(40 to 50% ) %

(less than40%) %



 
 
14.      What is your opinion about the library holdings for the course? 

      

           

NO OF 
STUDENTS 

excellent adequate inadequate poor very poor  excellent % adequate % inadequate % poor  % very poor  %  

210 176 32 2 0 0 83.81 15.24 0.95 0.00 0            

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

           

           

15.Were you able to get the prescribed readings? 
       

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 165 33 12 0 0 78.57 15.71 5.71 0.00 0            

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

 

 

 

 

 

     

83.81

15.24
0.950.000 excellent %

adequate %

inadequate %

poor  %

very poor  %

78.57

15.71

5.710.000 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 

  

    16.The internal evaluation system as it exists is…                 
  

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 172 26 10 2 0 81.90 12.38 4.76 0.952380952 0            

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

           

17.    In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal assessmentaccount for? 
    

           

NO OF 
STUDENTS 

100% 75% 50% 25% below25% 100% 75% 50% 25% below25% 

210 26 84 96 4 0 12.38 40.00 45.71 1.90 0.00            

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

81.90

12.38
4.760.9523809520 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %

12.38

40.00

45.71

1.900.00
100%

75%

50%

25%

below25%



           

18.      Is the internal assessment system conducive to  
       

 

1.Understanding the course  
        

           

NO OF 
STUDENTS 

Highly Appreciably Moderately Poorly Not at all Highly % Appreciably % Moderately % Poorly % Not at all % 

210 172 27 11 0 0 81.90 12.85714286 5.24 0.00 0            

           

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

 

2.Early discovery of difficulties 
       

NO OF 
STUDENTS 

Highly Appreciably Moderately Poorly Not at all Highly % Appreciably % Moderately % Poorly % Not at all % 

210 43 89 74 4 0 20.48 42.38 35.23809524 1.904761905 0            

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

 

 
        

81.90

12.85714286
5.240.000

Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %

20.48

42.38

35.23809524

1.9047619050 Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



 
 
3.Interaction with the teacher 

NO OF 
STUDENTS 

Highly Appreciably Moderately Poorly Not at all Highly % Appreciably % Moderately % Poorly % Not at all % 

210 156 34 19 1 0 74.29 16.19 9.05 0.48 0            

           

           

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 
 

 

  

         

 

4.regular work 
        

NO OF 
STUDENTS 

Highly Appreciably Moderately Poorly Not at all Highly % Appreciably % Moderately % Poorly % Not at all % 

210 45 67 98 0 0 21.43 31.90 46.67 0.00 0.00            

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

74.29

16.19

9.050.480 Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %

21.43

31.90

46.67

0.000.00 Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %



 

   

 
 
 
 
5.continuous self assessment 

        

NO OF 
STUDENTS 

Highly Appreciably Moderately Poorly Not at all Highly % Appreciably % Moderately % Poorly % Not at all % 

210 85 54 71 0 0 40.48 25.71 33.81 0 0        

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

19.      When you meet students who have taken a similar programme at other Universities do you feel that your programme is ? 
   

NO OF 
STUDENTS 

superior equal inferior superior % equal % inferior % 
    

210 126 84 0 60.00 40.00 0.00 
    

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

  

      

 
 
 
 
 
 
 
 
 

      

40.48

25.71

33.81

00
Highly %

Appreciably %

Moderately %

Poorly %

Not at all %

60.00

40.00

0.00
superior %

equal %

inferior %



 
 
 
20     How do you rate the student-teacher relationship in theCollege as a whole?            

NO OF 
STUDENTS 

very good   good satisfactory unsatisfactory very poor  very good  %  good % satisfactory % unsatisfactory % very poor  %  

210 164 28 15 3 0 78.10 13.33 7.142857143 1.428571429 0            

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

21    How do you rate the student-teacher relationship in your department? 
      

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good satisfactory unsatisfactory very poor  very good  %  good % satisfactory % unsatisfactory % very poor  %  

210 165 29 14 2 0 78.57 13.81 6.67 0.952380952 0            

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

 

 

 

 

 

 

 

          

78.10

13.33

7.1428571
43

1.4285714
29
0 very good  %

 good %

satisfactory %

unsatisfactory %

very poor  %

78.57

13.81
6.67

0.9523809
52
0 very good  %

 good %

satisfactory %

unsatisfactory %

very poor  %



 

 

  

22.      How do you find the College office? 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

very helpful   helpful indifferent unhelpful cumbersome very helpful %  helpful % indifferent % unhelpful % cumbersome % 

210 158 41 11 0 0 75.24 19.52 5.24 0.00 0.00            

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

           

           

           

23     What is your rating on hostel facilities? 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

69 56 11 2 0 0 81.15942029 15.94 2.90 0 0            

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

75.24

19.52

5.240.000.00 very helpful %

 helpful %

indifferent %

unhelpful %

cumbersome %

81.1594202
9

15.94
2.9000 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 

 

  

          

24     Did you participate in any of the extracurricular activities of the Department / College/ University? 
    

           

NO OF 
STUDENTS 

very often  often sometim
es 

rarely never very often  % often 
% 

sometimes % rarely 
% 

never % 

210 23 38 46 103 0 10.95 18.10 21.90 49.05 0            

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

25     What was the attitude of teachers to extracurricular activities? 
      

NO OF 
STUDENTS 

co
operative 

indifferent discouraging co operative 
% 

indifferent % discouraging 
% 

    

210 198 12 0 94.29 5.71 0.00 
    

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

10.95

18.10

21.90

49.05

0
very often  %

often %

sometimes %

rarely %

never %

94.29

5.710.00

co-operative %

indifferent %

discouraging %



           

26     Has your time at the College been intellectually enriching? 
       

           

NO OF 
STUDENTS 

yes marginally  no yes % marginally %  no % 
    

210 197 12 1 93.81 5.71 0.48 
    

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

27      After leaving the College how will you talk about it? 
       

           

NO OF 
STUDENTS 

proudly  indifferently disapprovingly proudly %  indifferently % disapprovingly % 
    

210 202 8 0 96.19 3.81 0 
    

           

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

93.81

5.710.48

yes %

marginally %

 no %

96.19

3.810 proudly %

 indifferently %

disapprovingly
%



28   Overall Rating of the Programme 
        

 

1. Academic content 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 165 44 1 0 0 78.57 20.95 0.48 0 0            

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

 

2.Fairness of evaluation 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 163 41 6 0 0 77.62 19.52 2.86 0 0            

           

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

           

 

 
        

78.57

20.95
0.4800

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %

77.62

19.52
2.8600 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 
 
 
3.Interaction with faculty 

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 159 36 15 0 0 75.71 17.14 7.14 0 0            

           

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

           

 

4.Interaction with administration 
       

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 163 28 19 0 0 77.62 13.33 9.05 0.00 0            

           

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 
 

 

 

 

 

         

75.71

17.14
7.1400

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %

77.62

13.33

9.050.000
very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



 

 

 

   

5.Library facilities 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 169 38 3 0 0 80.48 18.10 1.428571429 0 0            

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

 

6. Labs/Computer facilities 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 56 89 63 2 0 26.67 42.38 30.00 0.95 0            

           

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

80.48

18.10
1.42857142900 very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %

26.67

42.38

30.00

0.950

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



           

 

 
 
 
7.Hostel facilities 

        

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

69 36 21 12 0 0 52.17 30.43 17.39 0.00 0.00            

           

           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

           

 

8.Extra-curricular activities 
        

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 177 24 9 0 0 84.29 11.43 4.29 0 0            

        

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

           

52.17

30.43

17.39
0.000.00

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %

84.29

11.43
4.2900

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %



           

           

 

 
 
 
9.Sports facilities 

        

           

NO OF 
STUDENTS 

very good   good average poor very poor  very good  %  good % average % poor  % very poor  %  

210 98 86 26 0 0 46.67 40.95 12.38 0 0            

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

46.67

40.95

12.38 00

very good  %

 good %

average %

poor  %

very poor  %
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2021-22 STUDENTS FEEDBACK (still open for responses)

 

 

 



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 



       

Sri Bhuvanendra College, Karkala       

Feedback from OLD Students     2016-17 
      

1. Do you believe that your study has improved your…              

a) Personality 
            

No of old students  Yes  No Yes 
Percentage 

No Percentage 
 

 
      

98 81 17 82.65306122 17.34693878 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

b) Knowledge 
            

No of old students  Yes  No Yes 
Percentage 

No Percentage 
        

98 82 16 83.67346939 16.32653061 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 

            

82.65306122

17.34693878

Yes Percentage

No Percentage

82.65306122

17.34693878

Yes Percentage

No Percentage



  

 
c) Life Skills 

            

No of old students  Yes  No Yes 
Percentage 

No Percentage 
        

98 85 14 86.73469388 14.28571429 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

d) Economic Condition 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

98 79 19 80.6122449 19.3877551 
        

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

 

 

 

  

            

86.73469388

14.28571429

Yes Percentage

No Percentage

80.6122449

19.3877551

Yes Percentage

No Percentage



 
e) Social status 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

98 76 23 77.55102041 23.46938776 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

2. How do you rate your course of study?              

No of old students  6 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 6 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

98 5 25 50 18 5.102040816 25.51020408 51.02040816 18.36734694 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 

  

            

 

77.55102041

23.46938776
Yes Percentage

No Percentage

5.102040816

25.51020408

51.02040816

18.36734694
6 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



 
3. How do you rate your learning experience?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

98 21 26 34 17 21.42857143 26.53061224 34.69387755 17.34693878 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

4. How do you rate the teaching of your teachers?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

98 13 29 36 20 13.26530612 29.59183673 36.73469388 20.40816327 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 

  

            

 

21.42857143

26.5306122434.69387755

17.34693878
7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

13.26530612

29.59183673

36.73469388

20.40816327 7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



 
 
5. How do you rate the knowledge of your teachers?              

No of old students  8 
rating 

9 
rating 

10 rating 8 rating 
percentage 

9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

      

98 29 48 21 29.59183673 48.97959184 21.42857143 
      

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

6. How do you rate your relationship with non-teaching/office staff?              

No of old students  5 
rating 

6 
rating 

7 rating 8 rating 9 rating 10 rating 5 rating 
percentage 

6 rating percentage 7 rating 
percentage 

8 rating 
percentage 

9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

98 3 11 29 23 18 14 3.06122449 11.2244898 29.59183673 23.46938776 18.36734694 14.28571429 

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 

 

 

            

29.59183673

48.97959184

21.42857143
8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

3.06122449
11.2244898

29.59183673

23.46938776

18.36734694

14.28571429

5 rating percentage

6 rating percentage

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



  

 
7. How do you rate the library?              

No of old students  6 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 6 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

98 7 19 46 26 7.142857143 19.3877551 46.93877551 26.53061224 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

8.How useful was your campus life in shaping your present personality?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

98 9 14 36 39 9.183673469 14.28571429 36.73469388 39.79591837 
    

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

            

7.142857143

19.3877551

46.93877551

26.53061224
6 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

9.183673469

14.28571429

36.73469388

39.79591837

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



  

 
9.How do you rate the infrastructure and facilities of the college?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

98 8 27 30 33 8.163265306 27.55102041 30.6122449 33.67346939 
    

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

10.How do you rate the intellectual and atmosphere of the college?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

98 6 21 39 32 6.12244898 21.42857143 39.79591837 32.65306122 
    

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

 

 

  

            

8.163265306

27.55102041

30.6122449

33.67346939

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

6.12244898

21.42857143

39.79591837

32.65306122

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



 
 
11. Rate the overall environment of the college in 10 point scale?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

98 3 20 43 32 3.06122449 20.40816327 43.87755102 32.65306122 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

12. Would you like to recommend this college for aspirants? 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

98 92 6 93.87755102 6.12244898 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

            

3.06122449

20.40816327

43.87755102

32.65306122
7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

93.87755102

6.12244898

Yes Percentage

No Percentage



  

 
13. Have you become the member of Old Student Association? 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

98 23 75 23.46938776 76.53061224 
        

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

             

14. Would you to continue your association with college? 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

98 93 5 94.89795918 5.102040816 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

23.46938776

76.53061224

Yes Percentage

No Percentage

94.89795918

5.102040816

Yes Percentage

No Percentage



       

Sri Bhuvanendra College, Karkala       

Feedback from OLD Students     2017-18 
      

1. Do you believe that your study has improved your…              

a) Personality 
            

No of old students  Yes  No Yes 
Percentage 

No Percentage 
        

86 79 7 91.86046512 8.139534884 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

b) Knowledge 
            

No of old students  Yes  No Yes 
Percentage 

No Percentage 
        

86 74 12 86.04651163 13.95348837 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 
            

91.86046512

8.139534884

Yes Percentage

No Percentage

91.86046512

8.139534884

Yes Percentage

No Percentage



  

 
c) Life Skills 

            

No of old students  Yes  No Yes 
Percentage 

No Percentage 
        

86 78 8 90.69767442 9.302325581 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

d) Economic Condition 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

86 69 17 80.23255814 19.76744186 
        

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

 

 

  

            

 

90.69767442

9.302325581

Yes Percentage

No Percentage

80.23255814

19.76744186

Yes Percentage

No Percentage



 
e) Social status 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

86 71 15 82.55813953 17.44186047 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

2. How do you rate your course of study?              

No of old students  6 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 6 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

86 3 16 52 15 3.488372093 18.60465116 60.46511628 17.44186047 
    

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 

  

            

 

82.55813953

17.44186047

Yes Percentage

No Percentage

3.488372093

18.60465116

60.46511628

17.44186047
6 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



3. How do you rate your learning experience?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

86 20 27 29 10 23.25581395 31.39534884 33.72093023 11.62790698 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

4. How do you rate the teaching of your teachers?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

86 9 24 32 31 10.46511628 27.90697674 37.20930233 36.04651163 
    

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 

  

            

 

23.25581395

31.39534884
33.72093023

11.62790698

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

10.46511628

27.90697674

37.20930233

36.04651163
7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



             

No of old students  8 
rating 

9 
rating 

10 rating 8 rating 
percentage 

9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

      

86 24 41 21 27.90697674 47.6744186 24.41860465 
      

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

6. How do you rate your relationship with non-teaching/office staff?              

No of old students  5 
rating 

6 
rating 

7 rating 8 rating 9 rating 10 rating 5 rating 
percentage 

6 rating percentage 7 rating 
percentage 

8 rating 
percentage 

9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

86 5 17 28 23 13 14 5.813953488 19.76744186 32.55813953 26.74418605 15.11627907 16.27906977 

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

           

 

27.90697674

47.6744186

24.41860465 8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

5.813953488

19.76744186

32.55813953
26.74418605

15.11627907

16.27906977

5 rating percentage

6 rating percentage

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

5. How do you rate the knowledge of your teachers? 



             

No of old students  6 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 6 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

86 11 21 35 19 12.79069767 24.41860465 40.69767442 22.09302326 
    

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

8.How useful was your campus life in shaping your present personality?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

86 11 13 31 31 12.79069767 15.11627907 36.04651163 36.04651163 
    

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

  

            

 

12.79069767

24.41860465

40.69767442

22.09302326 6 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

12.79069767

15.11627907

36.04651163

36.04651163

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

7. How do you rate the library? 



             

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

86 10 24 32 20 11.62790698 27.90697674 37.20930233 23.25581395 
    

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

10.How do you rate the intellectual and atmosphere of the college?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

86 14 21 27 24 16.27906977 24.41860465 31.39534884 27.90697674 
    

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

 

  

            

 

     

11.62790698

27.90697674

37.20930233

23.25581395 7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

16.27906977

24.41860465

31.39534884

27.90697674
7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

9.How do you rate the infrastructure and facilities of the college? 



No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

86 2 24 36 24 2.325581395 27.90697674 41.86046512 27.90697674 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

12. Would you like to recommend this college for aspirants? 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

86 82 4 95.34883721 4.651162791 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

            

2.325581395

27.90697674

41.86046512

27.90697674
7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

95.34883721

4.651162791

Yes Percentage

No Percentage

11. Rate the overall environment of the college in 10 point scale?         



86 21 65 24.41860465 75.58139535 
        

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

             

14. Would you to continue your association with college? 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

86 85 1 98.8372093 1.162790698 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

24.41860465

75.58139535

Yes Percentage

No Percentage

98.8372093

1.162790698

Yes Percentage

No Percentage

 

 
13. Have you become the member of Old Student Association? 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        



       

Sri Bhuvanendra College, Karkala       

Feedback from OLD Students     2018-19 
      

1. Do you believe that your study has improved your…              

a) Personality 
            

No of old students  Yes  No Yes 
Percentage 

No Percentage 
        

90 84 6 93.33333333 6.666666667 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

b) Knowledge 
            

No of old students  Yes  No Yes 
Percentage 

No Percentage 
        

90 85 5 94.44444444 5.555555556 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

            

93.33333333

6.666666667

Yes Percentage

No Percentage

93.33333333

6.666666667

Yes Percentage

No Percentage



 

  

 
c) Life Skills 

            

No of old students  Yes  No Yes 
Percentage 

No Percentage 
        

90 83 7 92.22222222 7.777777778 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

d) Economic Condition 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

90 74 16 82.22222222 17.77777778 
        

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

 

 

  

            

92.22222222

7.777777778

Yes Percentage

No Percentage

82.22222222

17.77777778

Yes Percentage

No Percentage



 
 
e) Social status 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

90 75 15 83.33333333 16.66666667 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

2. How do you rate your course of study?              

No of old students  6 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 6 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

90 3 14 46 27 3.333333333 15.55555556 51.11111111 30 
    

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 

 

            

83.33333333

16.66666667

Yes Percentage

No Percentage

3.333333333

15.55555556

51.11111111

30
6 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



  

 
3. How do you rate your learning experience?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

90 9 21 32 28 10 23.33333333 35.55555556 31.11111111 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

4. How do you rate the teaching of your teachers?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

90 6 21 38 25 6.666666667 23.33333333 42.22222222 27.77777778 
    

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 
 

 

 

 

 

 

  

           

10

23.33333333

35.55555556

31.11111111

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

6.666666667

23.33333333

42.22222222

27.77777778
7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



 
5. How do you rate the knowledge of your teachers?              

No of old students  8 
rating 

9 
rating 

10 rating 8 rating 
percentage 

9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

      

90 14 42 34 15.55555556 46.66666667 37.77777778 
      

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

6. How do you rate your relationship with non-teaching/office staff?              

No of old students  5 
rating 

6 
rating 

7 rating 8 rating 9 rating 10 rating 5 rating 
percentage 

6 rating percentage 7 rating 
percentage 

8 rating 
percentage 

9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

90 2 8 15 22 22 21 2.222222222 8.888888889 16.66666667 24.44444444 24.44444444 23.33333333 

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 

 

 

  

            

15.55555556

46.66666667

37.77777778
8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

2.222222222
8.888888889

16.66666667

24.44444444

24.44444444

23.33333333

5 rating percentage

6 rating percentage

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



 
7. How do you rate the library?              

No of old students  6 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 6 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

90 6 27 34 23 6.666666667 30 37.77777778 25.55555556 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

8.How useful was your campus life in shaping your present personality?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

90 1 6 18 65 1.111111111 6.666666667 20 72.22222222 
    

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

  

            

6.666666667

30

37.77777778

25.55555556
6 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

1.111111111 6.666666667

20

72.22222222

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



 
 
9.How do you rate the infrastructure and facilities of the college?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

90 2 23 35 30 2.222222222 25.55555556 38.88888889 33.33333333 
    

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

10.How do you rate the intellectual and atmosphere of the college?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

90 11 20 29 30 12.22222222 22.22222222 32.22222222 33.33333333 
    

             

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 

 

 

 

 

 

  

            

 

2.222222222

25.55555556

38.88888889

33.33333333

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

12.22222222

22.22222222

32.22222222

33.33333333

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



11. Rate the overall environment of the college in 10 point scale?              

No of old students  7 
rating 

8 
rating 

9 rating 10 rating 7 rating 
percentage 

8 rating percentage 9 rating 
percentage 

10 rating 
percentage 

    

90 1 23 34 32 1.111111111 25.55555556 37.77777778 35.55555556 
    

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

12. Would you like to recommend this college for aspirants? 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

90 88 2 97.77777778 2.222222222 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

 

 

 

 

 

 

            

1.111111111

25.55555556

37.77777778

35.55555556

7 rating percentage

8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage

97.77777778

2.222222222

Yes Percentage

No Percentage



13. Have you become the member of Old Student Association? 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

90 21 69 23.33333333 76.66666667 
        

         

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

             

14. Would you to continue your association with college? 
No of old students  Yes  No Yes 

Percentage 
No Percentage 

        

90 87 3 96.66666667 3.333333333 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

23.33333333

76.66666667

Yes Percentage

No Percentage

96.66666667

3.333333333

Yes Percentage

No Percentage



                                                 
       

                                   Sri Bhuvanendra College, Karkala        

                                    Old Students Feedback 2019-20        

1.Periods of study in College 
       

5 years 2 years 3 years 
     

9 8 11 
     

        

2.Course of study 
       

BA(HEP) BSc(PCM) BZC PMC B Com BBM BCA PUC 

2 9 3 1 7 1 1 6 

3. Were you member of  
       

NCC NSS Commerce club Arts club Science Association Any other 
  

6 14 2 0 7 1 
  

4.Do you believe that your study has improved  
       

a)Personality 
       

No of respondents Yes No  Yes percentage No percentage 
   

28 22 6 78 57142857 21 42857143 
   

 

  

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        

79%

21%

Yes percentage

No percentage



        

        

b)Knowledge 
       

No of respondents Yes No  Yes percentage No percentage 
   

28 28 0 100 0 
   

        

 

  

       

        

        

        

        

        

        

        

c) Life Skills 
       

        

No of respondents Yes No  Yes percentage No percentage 
   

28 25 3 89.28571429 10.71428571 
   

 
 

 

       

        

        

        

        

        

        

        

100%

0%

Yes percentage

No percentage

89%

11%

Yes percentage

No percentage



        

        

d)Economic condition 
       

        

No of respondents Yes No  Yes percentage No percentage 
   

28 25 3 89 28571429 10 71428571 
   

 

  

       

        

        

        

        

        

        

        

 

  

       

e)Your social status 
       

        

No of respondents Yes No  Yes percentage No percentage 
   

28 26 2 92 85714286 7 142857143 
   

 
 

 

       

        

        

        

        

        

        

89%

11%

Yes percentage

No percentage

93%

7%

Yes percentage

No percentage



        

5.How do you rate your course of study?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

 

28  

1 1 25 3.571428571 3.571428571 89.28571429 
 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

6.How do you rate your learning experience?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

28 0 4 25 0 14 28571429 89 28571429 
 

 
 

 

       

        

        

        

        

        

        

4%

4%

92%

Satisfactory
percentage

Very good percentage

Excellent Percentage

0%

14%

86%

Satisfactory
percentage

Very good percentage

Excellent Percentage



        

7.How do you rate teaching of your teachers?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

 

28  

0 3 25 0 10.71428571 89.28571429 
 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

8.How do you rate knowledge of your teachers?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

28 1 26 0 3 571428571 92 85714286 0 
 

 
 

 

       

        

        

        

        

        

        

0%

11%

89%

Satisfactory percentage

Very good percentage

Excellent Percentage

4%

96%

0%

Satisfactory percentage

Very good percentage

Excellent Percentage



        

        

9.How do you rate your relationship with non-teaching/office staff?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

28 1 3 19 3 571428571 10 71428571 67 85714286 
 

        

 

  

       

        

        

        

        

        

        

        

10.How do you rate the library?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

 

28 
 

0 3 19 0 10 71428571 67 85714286 
 

        

        

        

        

        

        

        

4%

13%

83%

Satisfactory percentage

Very good percentage

Excellent Percentage

0%

14%

86%

Satisfactory percentage

Very good percentage

Excellent Percentage



        

        

11.How useful was your campus life in shaping your personality?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

 

28  

0 1 24 0 3 571428571 85 71428571 
 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

12.How do you rate the infrasturcture and facilities of the college?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

28 0 1 24 0 3.571428571 85.71428571 
 

 

  

       

        

        

        

        

        

0%4%

96%

Satisfactory percentage

Very good percentage

Excellent Percentage

0%

4%

96%

Satisfactory percentage

Very good percentage

Excellent Percentage



        

        

13.How do you rate the intellectual atmosphere of the college?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

28 0 2 25 0 7 142857143 89 28571429 
 

        

 

  

       

        

        

        

        

        

        

14.Rate overall experience of college?  
       

        

No of respondents 1-4(Satisfactory) 4-7(very good) 7-10(Excellent) Satisfactory percentage Very good percentage Excellent Percentage 
 

28 0 1 25 0 3.571428571 89.28571429 
 

 

  

       

        

        

        

        

        

        

        

0%

7%

93%

Satisfactory percentage

Very good percentage

Excellent Percentage

0%

4%

96%

Satisfactory percentage

Very good percentage

Excellent Percentage



        

        

15.Would you like to recommend this college for aspirants?  
       

        

No of respondents Yes No Yes Percentage No percentage 
   

28 27 1 96 42857143 3 571428571 
   

 

  

       

        

        

        

        

        

        

        

        

16.Have you become the member of Old students Association?  
       

        

No of respondents Yes No Yes Percentage No percentage 
   

28 21 5 75 17 85714286 
   

        

 
 

 

       

        

        

        

        

        

96%

4%

Yes Percentage

No percentage

81%

19%

Yes Percentage

No percentage



        

17.Identity any 4 strengths of college  
       

No of respondents 

       

28        

Library Teaching Staff Infrastructure Lab Indoor Stadium 
   

9 10 6 1 2 
   

        

18. Would you like  to continue your association with the college?        

No of respondents Yes No Yes Percentage No percentage    

28 27 1 96 42857143 3 571428571    

 

96%

4%

Yes Percentage

No percentage



Old students feedback 2020-2021 

 

 

 

 



 

 

 

 
  

  



 

Old students feedback 2021-2022 

 

 



 

 

  



 

 

 

  



 
 

     

Sri Bhuvanendra College, Karkala 
      

PARENTS FEEDBACK  2016-2017  
     

1. Please rate the College on the following 
attributes using the 5 point scale shown: 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

40 0 0 3 9 28 0 0 7.5 22.5 70 
  

             

           

          

          

          

2. Prominent reason for choosing this college for your ward’s education? 
     

             

No. of 
Parents 

Proximity 
of the 
college 

Reputation 
of the 
College 

Being Old 
student of 
the college 

Suggestion 
of the well 
wishers 

Peer group 
pressure of 
your ward 

Advertisement 
/notification in the 
newspaper 

Proximity of 
the college 
Percentage 

Reputation of 
the College 
Percentage 

Being Old student 
of the college 
Percentage 

Suggestion of the 
wellwishers 
Percentage 

Peer group 
pressure of your 
ward Percentage 

Advertisement 
/notification in the 
newspaper Percentage 

40 20 12 3 2 2 1 50 30 7.5 5 5 2.5              

          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

0 0

7.5

22.5

70

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

0

7.5

22.5

70

0
0

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



         

             

 
 
3. Did you get the cordial treatment and complete information 
when you came for applying to the course?  

        

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

40 40 0 100 0 
        

             

          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

             

4. How do you rate the cordiality during your first 
visit to the college? 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

40 0 1 3 16 21 0 2.5 7.5 40 52.5 
  

             

           

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

100

0

Yes Percentage

No Percentage

0 2.5

7.5

40

52.5

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



          

             

 
 
 
5.Did you get the opinion regarding the teaching 
at the college from your ward?  

         

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

40 36 4 90 10 
        

             

          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

             

6.How do you rate the teaching in this college? 
         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

40 0 0 5 14 21 0 0 12.5 35 52.5 
  

             

          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

90

10

Yes Percentage

No Percentage

0 0

12.5

35

52.5

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



         

             

 
 
 
7.How do you rate Your ward’s 
learning experience?  

          

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

40 0 0 8 18 14 0 0 20 45 35 
  

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

8. Have you ever felt that your ward is receiving 
value education in the college?  

         

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

40 38 2 95 5 
        

           

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 

 

         

0 0

20

45

35 1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

95

5

Yes Percentage

No Percentage



 

  

 
 
9.How do you know that your ward’s 
performance and progress is monitored?  

         

             

No. of 
Parents 

Through 
Cumulativ
e Record 

Consulting 
his teachers 

Principal’s 
telephone call 

Student’s 
statement 

Any other Through 
Cumulative Record 
Percentage 

Consulting his 
teachers 
Percentage 

Principal’s 
telephone call 
Percentage 

Student’s statement 
Percentage 

Any other 
Percentage 

  

40 22 4 0 14 0 55 10 0 35 0 
  

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

10. Are you satisfied with the 
facilities available in the college?  

          

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

40 39 1 97.5 2.5 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

55

100

35

0

Through Cumulative Record
Percentage

Consulting his teachers
Percentage

Principal’s telephone call 
Percentage

Student’s statement 
Percentage

Any other Percentage

97.5

2.5

Yes Percentage

No Percentage



             

             

             

             

             

11. Is your ward making use of 
the Library? 

          

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

40 28 12 70 30 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

12. How do you rate the infrastructure and 
facilities of the College?  

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

40 0 1 4 14 21 0 2.5 10 35 52.5 
  

             

           

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

70

30

Yes Percentage

No Percentage

0 2.5

10

35

52.5

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



          

          

          

             

 
 
 
13. Rate the overall  environment of the college 
in 5 point scale mentioned above ? 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

40 0 0 2 22 16 0 0 5 55 40 
  

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

14. Would you like to 
recommend this college for 
aspirants? 

          

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

40 40 0 100 0 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

0 0

5

55

40
1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

0

Yes Percentage

No Percentage



       

Sri Bhuvanendra College, Karkala       

PARENTS   FEEDBACK   2017-18       

1. Please rate the College on the following 
attributes using the 5 point scale shown: 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 
2 rating 

Percentage 
3 rating 

Percentage 
4 rating Percentage 5 rating Percentage   

40 0 0 3 9 28 0 0 7.5 22.5 70   

 

  

            

             

             

             

             

2. Prominent reason for choosing this college for your ward’s education?      

             

No. of 
Paren

ts 

Proximity of 
the college 

Reputation 
of the 

College 

Being Old 
student of the 

college 

Suggestion of 
the well 
wishers 

Peer group 
pressure of 
your ward 

Advertisement 
/notification in the 

newspaper 

Proximity of 
the college 
Percentage 

Reputation of 
the College 
Percentage 

Being Old student 
of the college 

Percentage 

Suggestion of the 
wellwishers 
Percentage 

Peer group 
pressure of your 
ward Percentage 

Advertisement 
/notification in the 

newspaper Percentage 
40 20 12 3 2 2 1 50 30 7.5 5 5 2.5 

             

 
 

        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

0 0

7.5

22.5

70

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

0

7.5

22.5

70

0
0

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



         

         

             

3. Did you get the cordial treatment and complete information 
when you came for applying to the course? 

        

             

No. of 
Paren

ts 
Yes No Yes Percentage No Percentage         

40 40 0 100 0         

          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

             

4. How do you rate the cordiality during your first 
visit to the college? 

         

             

No. of 
Paren

ts 
1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 

2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

40 0 1 3 16 21 0 2.5 7.5 40 52.5   

             

 
 

         

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

100

0

Yes Percentage

No Percentage

0 2.5

7.5

40

52.5

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



          

          

             

5.Did you get the opinion regarding the teaching 
at the college from your ward? 

         

             

No. of 
Paren

ts 
Yes No Yes Percentage No Percentage         

40 36 4 90 10         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

6.How do you rate the teaching in this college?          

             

No. of 
Paren

ts 
1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 

2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

40 0 0 5 14 21 0 0 12.5 35 52.5   

             

 
 

        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

90

10

Yes Percentage

No Percentage

0 0

12.5

35

52.5

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



         

             

7.How do you rate Your ward’s 
learning experience? 

          

             

No. of 
Paren

ts 
1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 

2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

40 0 0 8 18 14 0 0 20 45 35   

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

8.Have you ever felt that your ward is receiving 
value education in the college? 

         

             

No. of 
Paren

ts 
Yes No Yes Percentage No Percentage         

40 38 2 95 5         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

0 0

20

45

35 1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

95

5

Yes Percentage

No Percentage



             

             

9. How do you know that your ward’s 
performance and progress is monitored? 

         

             

No. of 
Paren

ts 

Through 
Cumulative 

Record 

Consulting 
his teachers 

Principal’s 
telephone call 

Student’s 
statement 

Any other 

Through 
Cumulative Record 

Percentage 

Consulting his 
teachers 

Percentage 

Principal’s 
telephone call 

Percentage 

Student’s statement 
Percentage 

Any other 
Percentage 

  

40 22 4 0 14 0 55 10 0 35 0   

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

10. Are you satisfied with the 
facilities available in the college? 

          

             

No. of 
Paren

ts 
Yes No Yes Percentage No Percentage         

40 39 1 97.5 2.5         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

55

100

35

0

Through Cumulative Record
Percentage

Consulting his teachers
Percentage

Principal’s telephone call 
Percentage

Student’s statement 
Percentage

Any other Percentage

97.5

2.5

Yes Percentage

No Percentage



             

             

             

11. Is your ward making use of the 
Library? 

          

             

No. of 
Paren

ts 
Yes No Yes Percentage No Percentage         

40 28 12 70 30         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

12. How do you rate the infrastructure and 
facilities of the College? 

         

             

No. of 
Paren

ts 
1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 

2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

40 0 1 4 14 21 0 2.5 10 35 52.5   

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

70

30

Yes Percentage

No Percentage

0 2.5

10

35

52.5

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



             

 
13. Rate the overall  environment of the college in 

5 point scale mentioned above ? 

         

             

No. of 
Paren

ts 
1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 

2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

40 0 0 2 22 16 0 0 5 55 40   

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

14. Would you like to recommend 
this college for aspirants? 

          

             

No. of 
Paren

ts 
Yes No Yes Percentage No Percentage         

40 40 0 100 0         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

0 0

5

55

40
1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

100

0

Yes Percentage

No Percentage



    
      

    Sri Bhuvanendra College, Karkala  
      

     PARENTS   FEEDBACK   2018-19 
       

1. Please rate the College on the following 
attributes using the 5 point scale shown: 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

59 0 0 6 7 5 0 0 10.16949153 11.86440678 8.474576271 
  

             

 

  

            

             

             

             

2. Prominent reason for choosing this college for your ward’s education? 
     

             

No. of 
Parents 

Proximity 
of the 
college 

Reputation 
of the 
College 

Being Old 
student of 
the college 

Suggestion 
of the 
wellwishers 

Peer group 
pressure of 
your ward 

Advertisement 
/notification in the 
newspaper 

Proximity of 
the college 
Percentage 

Reputation of 
the College 
Percentage 

Being Old student 
of the college 
Percentage 

Suggestion of the 
wellwishers 
Percentage 

Peer group 
pressure of your 
ward Percentage 

Advertisement 
/notification in the 
newspaper Percentage 

59 16 32 1 7 1 1 27.11864407 54.23728814 1.694915254 11.86440678 1.694915254 1.694915254              

          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

0 0

10.16949153

11.86440678

8.474576271

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

0

10.16949153

11.86440678

8.474576271

0 0

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



         

         

         

             

3. Did you get the cordial treatment and complete information 
when you came for applying to the course?  

        

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

59 58 1 98.30508475 1.694915254 
        

             

          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

             

4. How do you rate the cordiality during your first 
visit to the college? 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

59 0 1 4 21 29 0 1.694915254 6.779661017 35.59322034 49.15254237 
  

             

           

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

98.30508475

1.694915254

Yes Percentage

No Percentage

0 1.694915254
6.779661017

35.5932203449.15254237

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



          

             

5.Did you get the opinion regarding the teaching 
at the college from your ward?  

         

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

59 48 2 81.3559322 3.389830508 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

6.How do you rate the teaching in this college? 
         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

59 0 0 7 26 20 0 0 11.86440678 44.06779661 33.89830508 
  

             

          

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

             

81.3559322

3.389830508

Yes Percentage

No Percentage

0 0
11.86440678

44.06779661

33.89830508

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



 
 
7.How do you rate Your ward’s 
learning experience?  

          

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

59 0 0 12 23 17 0 0 20.33898305 38.98305085 28.81355932 
  

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

8.Have you ever felt that your ward is receiving 
value education in the college?  

         

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

59 50 2 84.74576271 3.389830508 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

0 0

20.33898305

38.98305085

28.81355932

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

84.74576271

3.389830508

Yes Percentage

No Percentage



             

             

9. How do you know that your ward’s 
performance and progress is monitored?  

         

             

No. of 
Parents 

Through 
Cumulativ
e Record 

Consulting 
his teachers 

Principal’s 
telephone call 

Student’s 
statement 

Any other Through 
Cumulative Record 
Percentage 

Consulting his 
teachers 
Percentage 

Principal’s 
telephone call 
Percentage 

Student’s statement 
Percentage 

Any other 
Percentage 

  

59 33 2 1 22 0 55.93220339 3.389830508 1.694915254 37.28813559 0 
  

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

10. Are you satisfied with the 
facilities available in the college?  

          

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

59 52 4 88.13559322 6.779661017 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

55.93220339

3.389830508

1.694915254

37.28813559

0

Through Cumulative Record
Percentage

Consulting his teachers
Percentage

Principal’s telephone call 
Percentage

Student’s statement 
Percentage

Any other Percentage

88.13559322

6.779661017

Yes Percentage

No Percentage



             

             

             

11. Is your ward making use of 
the Library? 

          

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

59 41 14 69.49152542 23.72881356 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

12. How do you rate the infrastructure and 
facilities of the College?  

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

59 0 1 9 17 25 0 1.694915254 15.25423729 28.81355932 42.37288136 
  

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

69.49152542

23.72881356

Yes Percentage

No Percentage

0 1.694915254

15.25423729

28.81355932

42.37288136

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



             

             

             

13. Rate the overall  environment of the college 
in 5 point scale mentioned above ? 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage 
  

59 0 0 7 25 21 0 0 11.86440678 42.37288136 35.59322034 
  

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

14. Would you like to 
recommend this college for 
aspirants? 

          

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage No 
Percentage 

        

59 53 1 89.83050847 1.694915254 
        

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

0 0
11.86440678

42.37288136

35.59322034

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

89.83050847

1.694915254

Yes Percentage

No Percentage



   
    Sri Bhuvanendra College, Karkala 

     PARENTS   FEEDBACK   2019-20 

 

   

             

1. Please rate the College on the following 
attributes using the 5 point scale shown: 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 
2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

64 0 0 6 8 50 0 0 9.375 12.5 78.125   

             

           

          

          

          

2. Prominent reason for choosing this college for your ward’s education?      

             

No. of 
Parents 

Proximity of 
the college 

Reputation 
of the 
College 

Being Old 
student of 
the college 

Suggestion 
of the 
wellwishers 

Peer group 
pressure of 
your ward 

Advertisement 
/notification in the 
newspaper 

Proximity of 
the college 
Percentage 

Reputation of 
the College 
Percentage 

Being Old student 
of the college 
Percentage 

Suggestion of the 
well wishers 
Percentage 

Peer group 
pressure of your 
ward Percentage 

Advertisement 
/notification in the 
newspaper Percentage 

64 25 26 8 13 0 7 39.0625 40.625 12.5 20.3125 0 10.9375 
             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

0% 0%

9%

13%

78%

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

39.0625

40.625

12.5

20.3125

0

10.9375
Proximity of the college
Percentage

Reputation of the College
Percentage

Being Old student of the
college Percentage

Suggestion of the
wellwishers Percentage



             

             

             

3. Did you get the cordial treatment and complete information 
when you came for applying to the course?  

        

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage 
No 
Percentage 

        

64 62 1 96.875 1.5625         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

4. How do you rate the cordiality during your first 
visit to the college? 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 
2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

64 0 0 1 0 63 0 0 1.5625 0 98.4375   

             

 
 

         

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

96.875

1.5625

Yes Percentage

No Percentage

0%0%2%0%

98%

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



          

             

5.Did you get the opinion regarding the teaching 
at the college from your ward?  

         

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage 
No 
Percentage 

        

64 63 1 98.4375 1.5625         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

6.How do you rate the teaching in this college?          

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 
2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

64 0 0 0 1 63 0 0 0 1.5625 98.4375   

             

 
 

         

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

             

98%

2%

Yes Percentage

No Percentage

0%0%0%2%

98%

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



7.How do you rate Your ward’s 
learning experience?  

          

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 
2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

64 0 0 1 0 63 0 0 1.5625 0 98.4375   

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

8.Have you ever felt that your ward is receiving 
value education in the college?  

         

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage 
No 
Percentage 

        

64 64 0 100 0         

             

 
 

        

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

             

0%0%2%0%

98%

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

100%

0%

Yes Percentage

No Percentage



9.How do you know that your ward’s performance 
and progress is monitored?  

         

             

No. of 
Parents 

Through 
Cumulative 
Record 

Consulting 
his teachers 

Principal’s 
telephone call 

Student’s 
statement 

Any other 

Through 
Cumulative Record 
Percentage 

Consulting his 
teachers 
Percentage 

Principal’s 
telephone call 
Percentage 

Student’s statement 
Percentage 

Any other 
Percentage 

  

64 55 11 6 9 0 85.9375 17.1875 9.375 14.0625 0   

             

 
 

         

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

10.Are you satisfied with the 
facilities available in the college?  

          

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage 
No 
Percentage 

        

64 48 13 75 20.3125         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

85.9375

17.1875

9.375

14.0625

0

Through Cumulative
Record Percentage

Consulting his teachers
Percentage

Principal’s telephone call 
Percentage

Student’s statement 
Percentage

Any other Percentage

75

20.3125

Yes Percentage

No Percentage



11. Is your ward making use of the 
Library? 

          

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage 
No 
Percentage 

        

64 62 1 96.875 1.5625         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

12. How do you rate the infrastructure and 
facilities of the College?  

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 
2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

64 0 0 5 0 58 0 0 7.8125 0 90.625   

             

           

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

98%

2%

Yes Percentage

No Percentage

00

7.8125
0

90.625

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage



13. Rate the overall  environment of the college in 
5 point scale mentioned above ? 

         

             

No. of 
Parents 

1 rating 2 rating 3 rating 4 rating 5 rating 1 rating Percentage 
2 rating 
Percentage 

3 rating 
Percentage 

4 rating Percentage 5 rating Percentage   

64 0 0 5 0 59 0 0 7.8125 0 92.1875   

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

14. Would you like to recommend 
this college for aspirants? 

          

             

No. of 
Parents 

Yes No Yes Percentage 
No 
Percentage 

        

64 64 0 100 0         

             

 

  

            

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

0%0%

8%
0%

92%

1 rating Percentage

2 rating Percentage

3 rating Percentage

4 rating Percentage

5 rating Percentage

100%

0%

Yes Percentage

No Percentage
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Sri Bhuvanendra College, Karkala  
    

Employer feedback 2016-17 
     

How satisfied are you with the students work performance in each of these areas:             

1. General Communication Skills?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 
 

32 0 0 18 12 4 0 0 56.25 37.5 12.5 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

2. Developing practical solutions to work place problems?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 2 5 13 12 0 6.25 15.625 40.625 37.5 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 
 
 

0%6%

16%

41%

37%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0%0%

53%
35%

12%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
 
 
3. Working as a part of team?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 7 15 10 0 0 21.875 46.875 31.25 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

4. Creative in response to workplace challenges?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 11 16 6 0 0 34.375 50 18.75 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 
 
 
 
 
 

0%0%
22%

47%

31%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0%0%

33%

49%

18%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
 
5. Their planning and organization skills?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 9 12 11 0 0 28.125 37.5 34.375 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

6. Self motivated and taking on appropriate level of responsibility?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 15 9 8 0 0 46.875 28.125 25 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 
 
 
 
 
 

0%0%

28%

38%

34%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0%0%

47%

28%

25% Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
7. Open to new ideas and learning new techniques?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 12 16 4 0 0 37.5 50 12.5 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

8. Using technology and workplace equipment?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 18 7 7 0 0 56.25 21.875 21.875 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 
 
 
 
 
 

0%0%

37%

50%

13%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0%0%

56%

22%

22% Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
9. Ability to contribute to the goal of the organization?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 13 11 8 0 0 40.625 34.375 25 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

10. Technical knowledge/skill?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 11 16 5 0 0 34.375 50 15.625 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 
 
 
 
 
 

0%0%

41%

34%

25% Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0%0%

34%

50%

16%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
 
11. Ability to manage/leadership qualities?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 11 14 7 0 0 34.375 43.75 21.875 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

12. Innovativeness, creativity?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 2 9 12 9 0 6.25 28.125 37.5 28.125 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 
 
 
 
 
 
 

0%0%

34%

44%

22% Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0%6%

28%

38%

28% Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
 
 
13. Relationship with seniors/peers/subordinates?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 2 14 16 0 0 6.25 43.75 50 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

14. Involvement in social activities ?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 3 19 10 0 0 9.375 59.375 31.25 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 
 
 
 
 

0%0%6%

44%
50%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0%0%10%

59%

31%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
 
 
 
15. Ability to take up extra responsibility ?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 10 12 10 0 0 31.25 37.5 31.25 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

16. Obligation to work beyond schedule if required ?             

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

32 0 0 9 12 11 0 0 28.125 37.5 34.375 
 

     
 

  

      

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

 
 
 

0%0%

31%

38%

31%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0%0%

28%

38%

34%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
 
 
 
 
17. On scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Sri Bhuvanendra College students and the curriculum ?             

No .Of Employer 1 rating to 8 rating 9 rating  10 rating 1 rating to 8 rating percentage 9 rating percentage 10 rating percentage 
     

32 5 15 10 15.625 46.875 31.25 
     

            

      

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

     

 

17%

50%

33% 1 rating to 8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



 
Sri Bhuvanendra College, Karkala

Employer  feedback    2017-18
     

How satisfied are you with the students work performance in each of these areas: 
           

1. General Communication Skills?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 4 6 0 0 0 40 60 0            

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

2. Developing practical solutions to work place problems?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 7 2 1 0 0 70 20 10            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

  

          

 

0% 0%

40%

60%

0%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0% 0%

70%

20%

10%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



3. Working as a part of team?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 3 6 1 0 0 30 60 10            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

4. Creative in response to workplace challenges?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 7 2 1 0 0 70 20 10            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

 

0% 0%

30%

60%

10%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0% 0%

70%

20%

10%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



           

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 3 7 0 0 0 30 70 0            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

6. Self motivated and taking on appropriate level of responsibility?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 3 6 1 0 0 30 60 10            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

 
 
 

0% 0%

30%

70%

0%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0% 0%

30%

60%

10%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

5. Their planning and organization skills? 



7. Open to new ideas and learning new techniques?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 4 6 0 0 0 40 60 0 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

8. Using technology and workplace equipment?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 6 4 0 0 0 60 40 0            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

 
 

0% 0%

40%

60%
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Happy percentage

Very Happy percentage

0% 0%

60%

40%

0%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage
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Happy percentage

Very Happy percentage



9. Ability to contribute to the goal of the organization?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 3 7 0 0 0 30 70 0            

           

 
 

  

         

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

10. Technical knowledge/skill?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 1 5 3 1 0 10 50 30 10 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

  

          

 
 
 

0%0%

30%

70%

0%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0%10%

50%

30%

10%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



11. Ability to manage/leadership qualities?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 4 5 1 0 0 40 50 10            

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

12. Innovativeness, creativity?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 2 6 2 0 0 20 60 20            

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0% 0%

40%

50%
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Very Happy percentage

0% 0%

20%

60%
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Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage
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Very Happy percentage



 
13. Relationship with seniors/peers/subordinates?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 2 5 3 0 0 20 50 30            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

14. Involvement in social activities ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 1 6 3 0 0 10 60 30            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 
 
 
 
 
 
 
 

0%0%

20%

50%

30% Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0% 0%

10%

60%

30%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
15. Ability to take up extra responsibility ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 4 4 2 0 0 40 40 20            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

16. Obligation to work beyond schedule if required ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 2 4 4 0 0 20 40 40 
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40%
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20%
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Not satisfied percentage
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Very Happy percentage

0% 0%

20%

40%

40%

Far from satisfied percentage
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17. On scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Sri Bhuvanendra College students and the curriculum ?            

No .Of Employer 1 rating to 8 rating 9 rating  10 rating 1 rating to 8 rating percentage 9 rating percentage 10 rating percentage 
    

10 1 6 3 10 60 30 
    

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

10%

60%

30%

1 rating to 8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



 

     

Sri Bhuvanendra College, Karkala      

Employer  feedback    2018-19 
     

How satisfied are you with the students work performance in each of these areas:            

1. General Communication Skills?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 15 2 3 0 0 75 10 15            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

2. Developing practical solutions to work place problems?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 8 11 1 0 0 40 55 5            
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10%

15%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0% 0%

40%

55%

5%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
3. Working as a part of team?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 4 15 1 0 0 20 75 5            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

4. Creative in response to workplace challenges?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 15 4 1 0 0 75 20 5 
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20%
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Very Happy percentage

0% 0%

75%

20%

5%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
5. Their planning and organization skills?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 5 13 2 0 0 25 65 10 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

6. Self motivated and taking on appropriate level of responsibility?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 1 16 3 0 0 5 80 15            
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25%

65%

10%

Far from satisfied percentage
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Very Happy percentage

0% 0%
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80%
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Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
7. Open to new ideas and learning new techniques?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 0 19 1 0 0 0 95 5            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

8. Using technology and workplace equipment?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 13 6 1 0 0 65 30 5            
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0% 0%
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Very Happy percentage



 
 
9. Ability to contribute to the goal of the organization?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 0 19 1 0 0 0 95 5            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

10. Technical knowledge/skill?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 0 1 19 0 0 0 5 95            
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11. Ability to manage/leadership qualities?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 0 18 2 0 0 0 90 10 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

12. Innovativeness, creativity?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 2 4 14 0 0 10 20 70      
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Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
13. Relationship with seniors/peers/subordinates?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 0 0 20 0 0 0 0 100            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

14. Involvement in social activities ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 0 10 10 0 0 0 50 50            
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15. Ability to take up extra responsibility ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 0 2 18 0 0 0 10 90            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

16. Obligation to work beyond schedule if required ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

20 0 0 0 4 16 0 0 0 20 80            
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17. On scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Sri Bhuvanendra College students and the curriculum ?            

No .Of Employer 1 rating to 8 rating 9 rating  10 rating 1 rating to 8 rating percentage 9 rating percentage 10 rating percentage 
    

20 0 2 18 0 10 90 
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Sri Bhuvanendra College, Karkala      

Employer  feedback    2019-20 
     

How satisfied are you with the students work performance in each of these areas: 
           

1. General Communication Skills?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 4 6 0 0 0 40 60 0            

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

2. Developing practical solutions to work place problems?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 7 2 1 0 0 70 20 10            
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3. Working as a part of team?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 3 6 1 0 0 30 60 10            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

4. Creative in response to workplace challenges?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 7 2 1 0 0 70 20 10 
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5. Their planning and organization skills?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 3 7 0 0 0 30 70 0 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

6. Self motivated and taking on appropriate level of responsibility?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 3 6 1 0 0 30 60 10            
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7. Open to new ideas and learning new techniques?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 4 6 0 0 0 40 60 0 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

8. Using technology and workplace equipment?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 6 4 0 0 0 60 40 0            
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9. Ability to contribute to the goal of the organization?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 3 7 0 0 0 30 70 0            

           

 
 

  

         

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

10. Technical knowledge/skill?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 1 5 3 1 0 10 50 30 10 
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11. Ability to manage/leadership qualities?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 4 5 1 0 0 40 50 10            

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

  

   

12. Innovativeness, creativity?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 2 6 2 0 0 20 60 20            

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

  

   

 
 
 
 
 

0% 0%

40%

50%

10%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0% 0%

20%

60%

20%
Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
 
 
13. Relationship with seniors/peers/subordinates?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 2 5 3 0 0 20 50 30            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

  

          

14. Involvement in social activities ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 1 6 3 0 0 10 60 30            
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15. Ability to take up extra responsibility ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 4 4 2 0 0 40 40 20            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

16. Obligation to work beyond schedule if required ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

10 0 0 2 4 4 0 0 20 40 40 
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17. On scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Sri Bhuvanendra College students and the curriculum ?            

No .Of Employer 1 rating to 8 rating 9 rating  10 rating 1 rating to 8 rating percentage 9 rating percentage 10 rating percentage 
    

10 1 6 3 10 60 30 
    

           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

10%

60%

30%

1 rating to 8 rating percentage

9 rating percentage

10 rating percentage



 
 

   

Sri Bhuvanendra College, Karkala  
   

Employer feedback 2020-21 
    

How satisfied are you with the students work performance in each of these areas:            

1. General Communication Skills?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 4 2 2 0 0 50 25 25            

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

2. Developing practical solutions to work place problems?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 2 4 2 0 0 25 50 25            
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3. Working as a part of team?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 2 4 2 0 0 25 50 25            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

4. Creative in response to workplace challenges?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 4 2 2 0 0 50 25 25 
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5. Their planning and organization skills?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 2 4 2 0 0 25 50 25 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

6. Self motivated and taking on appropriate level of responsibility?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 3 4 1 0 0 37.5 50 12.5            
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7. Open to new ideas and learning new techniques?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 4 3 1 0 0 50 37.5 12.5 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

8. Using technology and workplace equipment?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 4 2 2 0 0 50 25 25            
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9. Ability to contribute to the goal of the organization?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 2 4 2 0 0 25 50 25            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

10. Technical knowledge/skill?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 3 5 0 0 0 37.5 62.5 0 
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11. Ability to manage/leadership qualities?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 1 5 2 0 0 12.5 62.5 25            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

12. Innovativeness, creativity?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 2 4 2 0 0 25 50 25            

     

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

0% 0%
12%

63%

25% Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0% 0%

25%

50%

25% Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



 
 
13. Relationship with seniors/peers/subordinates?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 0 4 4 0 0 0 50 50            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

14. Involvement in social activities ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 0 2 6 0 0 0 25 75            
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15. Ability to take up extra responsibility ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 1 3 4 0 0 12.5 37.5 50            

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

16. Obligation to work beyond schedule if required ?            

No .Of Employer Far from satisfied Not satisfied  Satisfied Happy Very Happy Far from satisfied percentage Not satisfied percentage Satisfied percentage Happy percentage Very Happy percentage 

8 0 0 1 3 4 0 0 12.5 37.5 50 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

0% 0%

12%

38%

50%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage

0% 0%

12%

38%

50%

Far from satisfied percentage

Not satisfied percentage

Satisfied percentage

Happy percentage

Very Happy percentage



  

 
17. On scale of 1 to 10 how do you rate your overall satisfaction with Sri Bhuvanendra College students and the curriculum ?            

No .Of Employer 1 rating to 8 rating 9 rating  10 rating 1 rating to 8 rating percentage 9 rating percentage 10 rating percentage 
    

8 0 4 4 0 50 50 
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Sri Bhuvanendra College, Karkala

Teachers Feedback 2016-17
1. The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application :

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 0 0 2 22 28 0 0 3.846153846 42.30769231 53.84615385 
           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2. The objectives of the syllabi are well defined:              

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 0 0 2 23 27 0 0 3.846153846 44.23076923 51.92307692 
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3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and cover the entire syllabi:        

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 0 0 1 22 29 0 0 1.923076923 42.30769231 55.76923077 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

4. The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the subject area:     

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 0 3 12 36 0 0 5.769230769 23.07692308 69.23076923 
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5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as group discussions, seminar 
presentations and learners' participation:   
           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 2 0 0 11 39 3.846153846 0 0 21.15384615 75 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:      

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 1 0 14 36 1.923076923 1.923076923 0 26.92307692 69.23076923 
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7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus:    

    

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 0 0 9 42 1.923076923 0 0 17.30769231 80.76923077 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:      

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 1 1 14 35 1.923076923 1.923076923 1.923076923 26.92307692 67.30769231 
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9. The environment in the College is conducive to teaching and research:        

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 0 0 13 35 1.923076923 0 0 25 67.30769231 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

10. The administration is teacher friendly      

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 0 1 15 35 1.923076923 0 1.923076923 28.84615385 67.30769231 
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11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills 
and qualifications 
           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 0 0 13 38 1.923076923 0 0 25 73.07692308 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory         

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 0 1 13 37 1.923076923 0 1.923076923 25 71.15384615 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

      

1.923076923 0
0

25

73.07692308

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

1.9230769230 1.923076923

25

71.15384615

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 
13. Separate space in college Canteen is available for Teachers 
           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 0 0 14 37 1.923076923 0 0 26.92307692 71.15384615 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained      

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 1 0 1 12 38 1.923076923 0 1.923076923 23.07692308 73.07692308 
           

           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

1.923076923 0
0

26.92307692

71.15384615

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

1.9230769230 1.923076923

23.07692308

73.07692308

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



15. The classrooms are clean and well maintained:       

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree   Disagree       
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree   Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

52 0 0 2 17 33 0 0 3.846153846 32.69230769 63.46153846 
           

           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

0 0
3.846153846

32.69230769

63.46153846

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 
 
 

     

Sri Bhuvanendra College, Karkala 
     

Teachers Feedback 2017-18
     

1. The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application :   
 

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 3 40 15 0 0 4.761904762 63.49206349 23.80952381 
       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

 

 

 

 
 

 

 

  

     

0% 0%

5%

69%

26%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 
 
 
2. The objectives of the syllabi are well defined:         

     

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 1 5 32 16 0 1.587301587 7.936507937 50.79365079 25.3968254 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

          

0%

2%
9%

59%

30%
Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

 

 

 

  

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and cover the entire 
syllabi:    

    

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 4 5 26 26 0 6 349206349 7 936507937 41 26984127 41 26984127 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 
 

 

 

 

          

0%

6%

8%

43%

43%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

 

 

 

 
 

  

4. The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the 
subject area: 

    

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 1 0 33 27 0 1 587301587 0 52 38095238 42 85714286 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 
 

 

 

 

          

0%

2%

0%

54%

44%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

 

  

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as group 
discussions, seminar presentations and learners' participation:   

    

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 1 25 37 0 0 1 587301587 39 68253968 58 73015873 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

0% 0%

1%

40%

59%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

             

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:  
    

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 1 2 3 25 25 1.587301587 3.174603175 4.761904762 39.68253968 39.68253968 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

          

2% 3%

5%

45%

45%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

             

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus:    
    

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 0 21 40 0 0 0 33.33333333 63.49206349 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 
 

 

 

          

0% 0% 0%

34%

66%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

  

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:  
    

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 4 8 28 20 0 6 349206349 12 6984127 44 44444444 31 74603175 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

          

0%

7%

13%

47%

33%
Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

 

 

 

  

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:  
      

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63   0 0 1 31 28 0 0 1 587301587 49 20634921 44 44444444 
           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

0% 0% 2%

51%

47%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

 

 

  

10. The administration is teacher friendly 
     

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 

  

0 0 2 23 35 0 0 3.174603175 36.50793651 55.55555556 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

          

0% 0%

3%

38%

59%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

 

 

 

 
  

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for 
upgrading their skills and qualifications 

     

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 

  

0 0 2 21 35 0 0 3.174603175 33.33333333 55.55555556 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

0% 0%

4%

36%

60%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



           

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory     
    

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 

  

0 2 5 28 23 0 3 174603175 7 936507937 44 44444444 36 50793651 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

          

0%

3%

9%

48%

40%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



13. Separate space in college Canteen is available for Teachers 
     

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 

  

0 1 2 20 36 0 1.587301587 3.174603175 31.74603175 57.14285714 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

          

           

0% 2%

3%

34%

61%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained 
     

           

NO OF 
TEACHERS 

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 

  

0 0 1 29 29 0 0 1.587301587 46.03174603 46.03174603 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

          

           

0% 0% 2%

49%

49%

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage
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15. The classrooms are clean and well maintained:  
     

           

 
NO OF 
TEACHERS  

Strongly 
Disagree    

Disagre
e       

Neither Agree nor 
Disagree    

Agre
e    

Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage      

Neither Agree nor 
Disagree Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 3 2 35 20 0 4.761904762 3.174603175 55.55555556 31.74603175 
           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

17%

0%

4%

3%

48%

28%

Strongly Agree

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

    

TEACHERS FEEDBACK 2018-2019

SRI BHUVANENDRA COLLEGE-KARKALA

1. The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application :

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 1 2 1 29 18 1.960784314 3.921568627 1.960784314 56.8627451 35.29411765 
       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2. The objectives of the syllabi are well defined:              

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 0 3 2 23 15 0 5.882352941 3.921568627 45.09803922 29.41176471 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

1.960784314 3.921568627

1.960784314

56.8627451

35.29411765

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 5.882352941

3.921568627

45.09803922

29.41176471

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



           

           

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and cover the entire syllabi:        

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 1 2 3 31 10 1.960784314 3.921568627 5.882352941 60.78431373 19.60784314 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

4. The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the subject area:     

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 1 1 1 18 25 1.960784314 1.960784314 1.960784314 35.29411765 49.01960784 
           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

           

     

1.960784314
3.921568627

5.882352941

60.78431373

19.60784314

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

1.960784314
1.960784314

1.960784314

35.29411765
49.01960784

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 
 
5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as group discussions, seminar 
presentations and learners' participation:   
           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 1 3 0 14 25 1.960784314 5.882352941 0 27.45098039 49.01960784 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:      

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 1 2 2 16 25 1.960784314 3.921568627 3.921568627 31.37254902 49.01960784 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

1.960784314 5.882352941

0

27.45098039
49.01960784

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree
Percentage

1.960784314
3.921568627

3.921568627

31.3725490249.01960784

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



           

           

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus:        

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 1 2 0 8 33 1.960784314 3.921568627 0 15.68627451 64.70588235 
           

           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:      

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 0 2 3 16 23 0 3.921568627 5.882352941 31.37254902 45.09803922 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

1.96

3.92

0.00

15.69

64.71

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage
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Disagree Percentage

Agree Percentage
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0
3.921568627

5.882352941

31.3725490245.09803922

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



           

           

           

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:        

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 0 1 1 14 27 0 1.960784314 1.960784314 27.45098039 52.94117647 

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

10. The administration is teacher friendly      

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 0 1 1 13 27 0 1.960784314 1.960784314 25.49019608 52.94117647 
           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

0 1.960784314
1.960784314

27.45098039

52.94117647

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 1.960784314
1.960784314

25.49019608

52.94117647

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 
 
11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills 
and qualifications 
           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 0 1 1 16 25 0 1.960784314 1.960784314 31.37254902 49.01960784 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory         

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 0 2 3 19 19 0 3.921568627 5.882352941 37.25490196 37.25490196 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

0 1.960784314
1.960784314

31.37254902

49.01960784

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 3.921568627

5.882352941

37.25490196

37.25490196

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



           

 
 
13. Separate space in college Canteen is available for Teachers 

     

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 0 1 0 14 29 0 1.960784314 0 27.45098039 56.8627451 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained      

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 0 1 2 13 28 0 1.960784314 3.921568627 25.49019608 54.90196078 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

0 1.960784314 0

27.45098039

56.8627451

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 1.960784314
3.921568627

25.49019608

54.90196078

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



           

           

15. The classrooms are clean and well maintained:       

           

NO OF TEACHERS 
Strongly 
Disagree    

Disagree        
Neither Agree nor 
Disagree    

Agree    
Strongly 
Agree   

Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

51 0 3 1 25 14 0 5.882352941 1.960784314 49.01960784 27.45098039 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

0 5.882352941

1.960784314

49.01960784

27.45098039

Strongly Disagree
Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor
Disagree Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 

TEACHERS FEEDBACK 2019-2020
 

    

    

SRI BHUVANENDRA COLLEGE-KARKALA

1. The courses / syllabi taught by me have a good balance between theory and application :    

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 3 40 15 0 0 4.761904762 63.49206349 23.80952381 
           

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

2. The objectives of the syllabi are well defined:              

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 1 5 32 16 0 1.587301587 7.936507937 50.79365079 25.3968254 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

0 0 4.761904762

63.49206349

23.80952381

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 1.587301587

7.936507937

50.79365079

25.3968254

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 
3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and cover the entire syllabi:    

    

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 4 5 26 26 0 6.349206349 7.936507937 41.26984127 41.26984127 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

4. The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and perspective in the subject area:     

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 1 0 33 27 0 1.587301587 0 52.38095238 42.85714286 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

     

0 6.349206349

7.936507937

41.26984127

41.26984127

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 1.587301587 0

52.38095238

42.85714286

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 
5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such as group discussions, seminar 
presentations and learners' participation:   
           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 1 25 37 0 0 1.587301587 39.68253968 58.73015873 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of students:      

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 1 2 3 25 25 1.587301587 3.174603175 4.761904762 39.68253968 39.68253968 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

0
0

1.587301587

39.68253968

58.73015873

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

1.587301587
3.174603175

4.761904762

39.68253968

39.68253968

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



           

 
7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus:    

    

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 0 21 40 0 0 0 33.33333333 63.49206349 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers:      

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 4 8 28 20 0 6.349206349 12.6984127 44.44444444 31.74603175 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

0 0 0

33.33333333

63.49206349

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 6.349206349

12.6984127

44.44444444

31.74603175

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



           

           

           

9. The environment in the College is conducive to teaching and research:        

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 1 31 28 0 0 1.587301587 49.20634921 44.44444444 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

10. The administration is teacher friendly      

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 2 23 35 0 0 3.174603175 36.50793651 55.55555556 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

0 0 1.587301587

49.20634921

44.44444444

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 0 3.174603175

36.50793651

55.55555556

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



 
 
11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading their skills 
and qualifications 

     

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 2 21 35 0 0 3.174603175 33.33333333 55.55555556 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory         

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 2 5 28 23 0 3.174603175 7.936507937 44.44444444 36.50793651 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

0 0
3.174603175

33.33333333

55.55555556

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 3.174603175

7.936507937

44.44444444

36.50793651

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



           

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers      

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 1 2 20 36 0 1.587301587 3.174603175 31.74603175 57.14285714 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained      

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 0 1 29 29 0 0 1.587301587 46.03174603 46.03174603 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

0 1.587301587
3.174603175

31.74603175

57.14285714

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage

0 0 1.587301587

46.03174603

46.03174603

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage



15. The classrooms are clean and well maintained:       

           

NO OF TEACHERS Strongly Disagree    Disagree       Neither Agree nor Disagree   Agree    Strongly Agree   
Strongly Disagree 
Percentage 

Disagree 
Percentage       

Neither Agree nor Disagree 
Percentage 

Agree 
Percentage 

Strongly Agree 
Percentage   

63 0 3 2 35 20 0 4.761904762 3.174603175 55.55555556 31.74603175 
           

 

  

          

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 

20

0

4.761904762

3.174603175

55.55555556

31.74603175

Strongly Agree

Strongly Disagree Percentage

Disagree Percentage

Neither Agree nor Disagree
Percentage

Agree Percentage

Strongly Agree Percentage
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Disagree

Neutral

Agree

Agree

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Disagree

Neutral

3. The books/journals etc. prescribed / listed as reference materials are relevant updated and

cover the entire syllabi: 

4. The courses / syllabi of the subjects taught by me increased my interest, knowledge and

perspective in the subject area:

5. The college has given me full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching such

as group discussions, seminar presentations and learners' participation:  



Agree

Strongly disagree

Neutral

Disagree

Neutral

Agree

Disagree

Neutral

Agree

6. I have the freedom to adopt new techniques / strategies of testing and assessment of

students:

7. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the

syllabus

8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers for my students



Disagree

Neutral

Agree

Disagree

Neutral

Agree

Disagree

Neutral

Agree

9. The environment in the College is conducive to teaching and research: 

10. The administration is teacher friendly

11. The college provides adequate opportunities and support to faculty members for upgrading

their skills and qualifications:



Adequate and satisfactory

Inadequate but satisfactory

Adequate bu satisfactory

Inadequate and not satisfactory

Disagree

Neutral

Strongly Agree

Yes

No

Maybe

12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory  

13. Separate space in college Canteen is available for Teachers: 

14. Toilets / washrooms are sufficint in number and clean and properly maintained: 



Agree

Disagree

Neutral

This content is neither created nor endorsed by Google.

15. The classrooms are clean and well maintained:

Forms
















